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gradskim projektima i pozvani na suradnju. 

Gradonačelnik Marijan Škvarić 
sastao se 1. srpnja s novoizabranim 
predsjednicima 11 gradskih mjesnih 
odbora. Sastanku je nazočio i pred-
sjednik Gradskog vijeća Zorislav 
Rodek, ujedno i predsjednik Mjesnog 
odbora Kamenica.

Novoizabrani predsjednici up-
oznati su s pravima i obvezama 
članova vijeća mjesnih odbora te su 
im uručeni pečati. Gradonačelnik 
Škvarić informirao ih je o brojnim 
gradskim programima i projek-
tima istaknuvši važnost zajedničkog 
djelovanja u njihovoj realizaciji. 
Između ostalih, predstavljen im je 
plan modernizacije nerazvrstanih 
cesta za koji će mjesni odbori moći 
dati dodatne prijedloge nadopuna. 
Pritom je istaknuto kako će se, s 
ciljem efikasnije naplate dijela ko-
jim građani sufinanciraju modern-
izacije pojedinih dionica, tražiti da 
se unaprijed  podmire troškovi su-
financiranja koji za građane iznose 
samo 15 posto od ukupne cijene 

modernizacije pojedine dionice. Os-
talih 85 posto sufinancirat će Grad. 
Razgovaralo se o potrebama rekon-
strukcije niskonaponske mreže pri 
čemu je gradonačelnik Škvarić pred-
sjednike mjesnih odbora upoznao s 
naporima koje Grad ulaže kako bi s 
Elektrom dogovorio što veći broj za-
hvata. Razgovaralo se i o komunalnoj 

naknadi koja se, iako nije velika, nije 
mijenjala u posljednjih osam godina. 
Pritom je naglašeno kako se od ko-
munalne naknade godišnje ostvari 
prihod od oko 400 tisuća kuna, dok 
se samo za tekuća održavanja izdvaja 
više od 2 milijuna kuna. Predsjed-
nici mjesnih odbora upoznati su i s 
gradskim potporama u poljoprivredi, 

kreiranje kvalitetnih projekata 

takav dokument. Tijekom njegove 

Strategijom do 
sredstava Europske 
unije

Kako bi predsjednika Ivu 
Josipovića, visokog pokrovitelja 15. 
međunarodnog festivala čipke, up-
oznali s pripremama za održavanje 
Festivala čipke i s gradskim razvo-
jnim projektima i programima, u 
njegovu su ga uredu na Pantovčaku 
6. rujna posjetila izaslanstva 15. 
međunarodnog festivala čipke i 
Grada Lepoglave. Izaslanstvo Grada 
činili su gradonačelnik Lepoglave 
Marijan Škvarić,  njegov zam-

jenik Alojz Gredelj, predsjednik 
Gradskog vijeća Zorislav Rodek, 
dožupan Varaždinske županije Milan 
Pavleković, voditelj Projektno- razvo-
jnog ureda Emil Tkalec i pročelnica 
Jedinstvenog upravnog odjela Gor-
dana Mošmondor.  Uime Festivala 
na Pantovčaku su boravili direktor 
Festivala Mirko Varović, stručna su-
radnica Festivala Tihana Petrović Leš, 
voditeljica Zadruge lepoglavske čipke 
Karmen Šoštarić te potpredsjednica 
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turizmu i gospodarstvu te s načinom 
na koji se rješavaju socijalna pitanja.

Predsjednici mjesnih odbora 
pozvani su da sazovu sastanak vijeća 
mjesnih odbora te prihvate poslovnik 
i izaberu zamjenike. Pritom im je, 
kao i u daljnjem radu, ponuđena sva 
potrebna pomoć gradskih stručnih 
službi. (dh)

“Čipkarskog društva Danica Bresler” 
Gordana Vrtar.

Predsjedniku Josipoviću tom 
su prilikom uručeni prigodni pok-
loni te pozivnica za dolazak na 15. 
međunarodni festival čipke. 

Uz zahvalu na darovima i pozivni-
ci, predsjednik Josipović ispričao se 
zbog nedolaska na 15. međunarodni 
festival čipke zbog istovremenog bo-
ravka u New Yorku na Generalnoj 
skupštini Ujedinjenih naroda. (dh)
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Polugodišnje izvješće o 
izvršenju gradskog Proračuna i 
radu gradonačelnika, imenovanje 
v.d. ravnatelja Gradske knjižnice 
Lepoglava te odabir najpovoljnijeg 
ponuditelja za prodaju parcela u 
Poduzetničkoj zoni Lepoglava, neke 
su od tema o kojima su prvog dana 
rujna, na  22. redovitoj sjednici, 
raspravljali vijećnici Gradskog vijeća 
Lepoglave. 

U razdoblju od 1. siječnja do 30. 
lipnja ove godine ostvaren je prihod 
od 7.566.637,11 kuna dok su rashodi 
bili u visini od 7.679.161,11 kuna. 
Uz preneseni višak u prvih šest mjese-
ci ostvaren je manjak od 52.462,34 
kune što je na razini statističke 
pogreške i ne predstavlja problem, 
objasnio je gradonačelnik Marijan 
Škvarić podnoseći Izvješće. Nave-
deni brojevi govore da je Proračun 
dobro isplaniran i sadrži visok stu-
panj likvidnosti, dodao je Škvarić te 
naglasio kako Grad Lepoglava nema 
nikakvih dugovanja. S druge strane, 
dugovanja građana po osnovi komu-
nalne naknade naplaćena su, nakon 

brojnih poziva da to sami učine, ovr-
hama pa je ukupna naplata komu-
nalne naknade na razini od 72 posto 
što je pridonijelo zadovoljavajućem 
punjenju Proračuna. Najviše se sred-
stava u stavku prihodi slilo kroz porez 
gdje je realizirano čak 93 posto od 
planiranog. Proračunom je u prvih 
šest mjeseci pokazana izuzetna so-
cijalna osjetljivost kad su socijalno 
najugroženiji građani u pitanju. 
Naime, u prvih šest mjeseci u stavci 
socijalne pomoći, zbog neuobičajeno 
velikog broja zahtjeva, u tu je svrhu 
isplaćen iznos planiran za cijelu go-
dinu. No, to ne znači da će se u 
drugoj polovici godine proračunska 
izdvajanja za socijalnu pomoć re-
ducirati. Grad će se i dalje brinuti o 
socijalno najugroženijim građanima, 
poručeno je sa sjednice Vijeća.

U drugoj polovici godine 
značajno će se povećati prihodi jer će 
se u tom razdoblju u gradsku kasu, uz 
ostala, sliti sredstva kapitalne pomoći 
te sredstva dobivena od prodaje par-
cela u Poduzetničkoj zoni Lepoglava. 
A upravo su Odluku o prodaji pot-
puno komunalno opremljenih devet 
parcela u Poduzetničkoj zoni Fazi I 
vijećnici donijeli u nastavku sjednice. 
Na temelju provedenog natječaja na 
koji je pristiglo 15 ponuda, izabrane 
su one najpovoljnije pa će devet par-
cela biti prodano za ukupni iznos od 
1,8 milijuna kuna. Kupac je tvrtka 
koja će na tom prostoru izgraditi 
solarnu elektranu. Prema velikom in-
teresu koji su za kupnju parcela na 

Povodom Dana domovinske za-
hvalnosti i Dana neovisnosti roditelji 
i rodbina poginulih branitelja, pred-
stavnici braniteljskih udruga, Grada 
Lepoglave, Gradskog vijeća i mjesnih 
odbora položili su vijence, upalili 
svijeće i izrekli molitve u spomen na 
branitelje s područja grada Lepoglave 
poginule u Domovinskom ratu. 

Kod centralnog križa na gro-
blju u Lepoglavi položeni su vijenci 
i upaljene svijeće u spomen na os-
moricu poginulih branitelja iz Lepo-
glave – Marijana Matišića, Dragutina 
Godinića, Vinka Andrijanića, Josipa 
Štefanca, Marka Ledinščaka, Slavka 
Kosa, Dragutina Naglaša i Vladu 

Središnja agencija za financiranje 
i ugovaranje programa i projekata 
Europske unije uvrstila je projekt 
TCIC (Turističko-kulturno infor-
mativni centar) na listu projekata 
Europske unije koji su uspješno pro-
vedeni u Republici Hrvatskoj. Time 

Udio Grada Lepoglave u 

redara.

Škalca. Kod spomen-obilježja u Ka-
menici položeni su vijenci i upaljene 
svijeće u spomen na Tomu Jambora, 
Josipa Kapustića i Stjepana Vusića, 
a kod spomen-obilježja u Višnjici u 
spomen na Stjepana Križanca.

 - Nakon završetka vojno-redarst-
vene akcije „Oluja“ stvorili su se uvje-
ti da današnja Hrvatska bude slobod-
na i nezavisna. Ovime se prisjećamo 
svih branitelja koji su utkali svoje 
živote u temelje naše domovine i zato 
nikad ne smijemo zaboraviti njihova 
djela ni njihova imena - istaknuo je 
tom prilikom gradonačelnik Marijan 
Škvarić. 

   (mm)

prvom natječaju pokazali potencijalni 
ulagači, prodaja ostalih devet parcela 
u Fazi I, koje nisu bile predmet ovog 
natječaja, vjerojatno će vrlo lako naći 
svoje nove vlasnike kad krene natječaj 
za njihovu prodaju.

Na sjednici je donesena od-
luka da se, zbog toga što nije pristi-
gla ni jedna molba koja udovoljava 
kriterijima, poništi natječaj za izbor 
i imenovanje ravnatelja Gradske 
knjižnice Lepoglava. Na sjednici je 
raspisan novi natječaj, a do njegova 
završetka dužnost ravnateljice, odlu-
kom vijećnika, obnašat će dosadašnja 
vršiteljica te dužnosti, Karmela 
Geček.

Donesena je i Odluka o 
zajedničkom obavljanju poslova ko-

munalnog redarstva s Općinom Bed-
nja tako da će, zbog velikog obujma 
posla, Grad Lepoglava i Općina Bed-
nja zajednički financirati rad jednog 
komunalnog redara.

Davanjem ovlasti gradonačelniku 
za sklapanje Aneksa Ugovora o su-
financiranju troškova prijevoza 
učenika srednjih škola potvrđeno je 
da će Grad Lepoglava sufinancirati 
troškove prijevoza učenika po novom 
modelu po kojem će učenici koji 
putuju autobusom mjesečno izdva-
jati 300 kuna, odnosno vlakom 100 
kuna, a preostali će iznos u omjeru 
50%:50% sufinancirati Varaždinska 
županija i jedinice lokalne samou-
prave. (dh)

je potvrđeno da je projekt proveden 
u skladu s namjenom te da su ak-
tivnosti održive i da su doprinijele 
određenom učinku na terenu. 

Ujedno, to je potvrda da Grad 
Lepoglava svoje projekte provodi iz-
razito kvalitetno i transparentno. (dh)
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Još jedna grupa od 12 po-
laznika s područja grada Lepoglave 
5. srpnja uspješno je završila grad-
ski tečaj osposobljavanja za rad na 
računalu. – U predviđenom razdo-
blju polaznici su kroz pet osnovnih 
područja važnih za početnike, a to 
su: osnove računala, operacijski 
sustavi, Microsoft Word, Microsoft 
Excel, internet i e-mail, savladali 
osnove korištenja računala – objas-
nio je voditelj edukacije Damjan 

Županić koji je svim polaznicima 
podijelio priznanja o završenom 
računalnom tečaju te ih pozvao da 
nastave koristiti računalo služeći se 
svime što su na tečaju naučili. I ovaj 
se tečaj održavao u prostoru Gradske 
čitaonice u Domu kulture, a kao jed-
nu od recesijskih mjera organizirao 
ga je Grad Lepoglava.  

Istovjetna edukacija za novu gru-
pu polaznika koja je već formirana 
počet će ove jeseni. (mm) 

Sigurnosno stanje na području 
grada Lepoglave na zadovoljavajućoj 
je razini i u pojedinim segmentima 
bilježe se daljnji pozitivni pomaci. 
Potvrđuje to policijska statistika  koja 
govori da su u proteklih osam mjeseci 
na gradskom području zabilježena 
34 kaznena djela što je manji broj 
kaznenih djela u odnosnu na pre-
thodno osmomjesečno razdoblje u 
kojem je zabilježeno njih 45. Od toga 
21 djelo spada u kaznena djela općeg 
kriminaliteta što također predstavlja 
pad u odnosu na prijašnje razdoblje 
u kojem ih je bilo sedam više. S obzi-
rom na veličinu područja i gustoću 
naseljenosti, to je mali broj. Navedeni 
brojevi pokazuju da je grad Lepoglava 
jedno od rijetkih područja koje bilježi  
trend smanjenja broja počinjenih dje-
la općeg kriminaliteta. Navedene po-
datke i ocjenu stanja sigurnosti iznio 
je načelnik Policijske postaje Ivanec 
Boris Divjak  na sjednici Vijeća za ko-
munalnu prevenciju grada Lepoglave 
održanoj u  Lepoglavi 16. rujna. Što 
se prometne problematike tiče, dodao 

Lepoglavske gerontodomaćice 
i zamjenik gradonačelnika Alojz 
Gredelj posjetili su  korisnicu 
gerontološke službe Josipu Slivar iz 
Lepoglavske Vesi koja je 29. lipnja 
proslavila svoj 91. rođendan. 

Josipa je tijekom razgovora 
pohvalila svoje susjede koji joj 
pomažu i često je obilaze. Podijelila 
je s gostima i pokoju zanimljivu 
anegdotu iz svog života.

-  Završila sam građevinski 
fakultet u Osijeku i sama sam 
projektirala kuću u kojoj sad živim – 
s ponosom je kazala Josipa koja živi 
sama i unatoč godinama dobrog je 
zdravlja. (mm)

je Divjak, nakon pozitivnog trenda u 
prošlom razdoblju od osam mjeseci, u 
posljednjem osmomjesečnom razdo-
blju bilježe se lošiji pokazatelji. Do-
godilo se 28 prometnih nesreća, osam 
više nego ranije. Nažalost, zabilježena 
je jedna prometna nesreća sa smrt-
nom posljedicom. Broj ozlijeđenih je 
istovjetan. 

S obzirom na brojna događanja 
na području grada Lepoglave, broj 
narušavanja javnog reda i mira je 
mali, zabilježen je 21 takav slučaj. 
Ohrabruje činjenica da  su zabilježena 
samo dva slučaja zlouporabe opojnih 
droga što također predstavlja pad ka-
znenih djela ove vrste.

Pogranična problematika, s obzi-
rom na granicu sa Slovenijom koja 
se proteže i područjem grada Lepo-
glave, također je jedna od tema o 
kojoj je raspravljalo Vijeće za komu-
nalnu prevenciju.  Statistika govori 
da je zabilježen dvostruko veći broj 
nezakonitih prelazaka državne gran-
ice u odnosu na proteklo razdoblje. 
Zabilježeno ih je 25 pri čemu je 
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u ilegalnom prelasku zatečeno 65 
osoba. Uglavnom je riječ o stranim 
državljanima, naveo je načelnik Post-
aje granične policije Varaždin Vladi-
mir Friščić. 

Pohvale su ovom prilikom 
upućene mladima. Hrvoje Kovač, 
predsjednik Nezavisne udruge 
mladih, informirao je članove Vijeća 
o aktivnostima mladih u protek-
lih osam mjeseci s naglaskom na 
jednomjesečnu manifestaciju mag-
NUM tijekom koje nije zabilježen 
niti jedan incident što dokazuje da se 
većina mladih zna ponašati odgovor-
no i zabavljati u skladu sa zakonskim 
propisima. 

Gradonačelnik Marijan Škvarić 
članove Vijeća izvijestio je o bro-
jnim komunalnim zahvatima koji će 
značajno povećati sigurnost građana. 
Prvenstveno je riječ o gradnji ili 
uređenju komunalnih objekata pove-
zanih sa cestovnom infrastrukturom, 
primjerice nogostupima, kojima će 
se povećati sigurnost sudionika u 
prometu. 

S ciljem zaštite građana, Grad 
Lepoglava značajna sredstva ulaže 
u razvoj vatrogastva pa je tako za 
potrebe Dobrovoljnog vatrogasnog 
društva Višnjica Grad kupio novo 
srednje navalno vatrogasno vozilo 
vrijedno gotovo pola milijuna kuna. 
Riječ je o vozilu koje omogućava brzu 
reakciju na brdskom terenu kakvo je 
područje Višnjice i Ravne gore. Slično 
vozilo iduće će godine Grad nabaviti i 
DVD-u Kamenica.

Na sjednici kojoj su nazočili i za-
mjenik gradonačelnika Alojz Gredelj i 
predsjednik Gradskog vijeća Zorislav 
Rodek najavljene su aktivnosti ko-
jima će se dodatno povećati sigurnost 
građana. Zbog preventive policija će 
u blizini škola učestalije kontrolirati 
brzinu, dok će se na mjestima oku-
pljanja djece postaviti dodatna sig-
nalizacija koja će pozivati vozače na 
oprez.

Na kraju sjednice Vijeća za ko-
munalnu prevenciju predstavljen je 
idejni projekt adrenalinskog parka u 
Lepoglavi. (dh)
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osiguranje i edukaciju.

Vlasnici sedam poljoprivrednih 
gospodarstava s područja grada Lep-
oglave potpisali su s Gradom Lepo-
glavom 9. rujna ugovore o dodjeli 
bespovratne gradske pomoći za kapi-
talna ulaganja u poljoprivredi uku-
pne vrijednosti 50.000 kuna. Riječ 
je o pojedinačnim iznosima od 1.500 
do najviše 11.000 kuna koje im je 
Grad Lepoglava dodijelio u okviru 
gradskog programa poticanja poljo-
privredne proizvodnje, a koje će pol-
joprivrednici uglavnom upotrijebiti 
za adaptaciju i gradnju poljoprivred-
nih objekata koji će ih približiti stan-

Gradska je vijećnica 13. srpnja 
nakratko postala najradosniji kutak 
grada Lepoglave. Tog su dana 
gradonačelnik Marijan Škvarić i 
njegov zamjenik Alojz Gredelj u 
vijećnici ugostili roditelje i njihove 
novorođene beba te im uručili 
jednokratne novčane gradske potpore. 
Naime, Grad iz svog proračuna u 
okviru programa potpore obiteljima 
s područja grada Lepoglave za svako 
novorođeno djete daruje 1000 kuna, 
za drugo dijete u obitelji 1500 kuna, 
a za treće i svako sljedeće 2000 

kuna. Ovom je prilikom uručeno 
17 novčanih potpora i prigodnih 
darova za 17 beba od kojih su neke 
svojim smijehom, a neke plačem sam 
trenutak učinile radosnijim.    

Gradonačelnik Škvarić podsjetio 
je roditelje da program potpore 
obuhvaća i nabavu dječje hrane koju 
za djecu u dobi do šest mjeseci mora 
propisati liječnik. Najavio je i skoro 
proširenje Dječjeg vrtića u Lepoglavi 
te otvorenje jaslica. Dotaknuo se i 
pedijatrijske ambulante istaknuvši 
sljedeće: - Nakon dugo godina 

Lepoglava je napokon dobila 
pedijatrijsku ambulantu što je važno 
u nastojanju da se na gradskom 
području ostvari visok standard 
zdravstvene zaštite, posebice kad su 
djeca u pitanju. Za rad pedijatrijske 
ambulante potrebno je 150 dječjih 
kartona. Tada bi ambulantu 
sufinancirao županijski Dom zdravlja 
i ona ne bi bila ukinuta. Rok da se 
skupi 150 dječjih kartona je do rujna. 
Ne bude li dostignut taj broj, postoji 
realna opasnost da ambulanta bude 
ukinuta. (mm)

Te nekretnine Grad namjerava 

dogovora o daljnjim radovima na 

Ambulanta Lepoglava njeguje 

ture jedno takvo predavanje. Mlade 

Veliki višnjički 
potencijali
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dardima Europske unije.
Dodijeljena sredstva samo su 

dio gradske pomoći na koju tijekom 
godine poljoprivrednici s područja 
grada Lepoglave mogu računati, is-
taknuo je lepoglavski gradonačelnik 
Marijan Škvarić. Uz potpore za kapi-
talna ulaganja u poljoprivredi, pol-
joprivrednicima se nudi i niz drugih 
potpora koje bi trebale unaprijediti i 
poticati poljoprivrednu proizvodnju 
na području grada Lepoglave koje je 
većim djelom ruralno područje.

- Imamo još potpore za prodaju i 
otkup kravljeg, ovčjeg i kozjeg mlije-

ka, potpore za kupnju prvotelki, pro-
daju odojaka, za trajne nasade, osigu-
ranje i edukaciju. Za sve ono što smo 
uvidjeli da našim poljoprivrednicima 
treba - istaknuo je gradonačelnik 
Marijan Škvarić. 

Na navedeni natječaj javilo se 
30 zainteresiranih poljoprivrednika. 
Razlog da je samo sedam njih dobilo 
potpore stroži su uvjeti natječaja ko-
jima Grad Lepoglava želi pripremiti 
poljoprivrednike na sve ono što ih 
očekuje u Europskoj uniji.

- Od poljoprivrednika smo tražili 
da se pridržavaju uvjeta natječaja i da 
predaju svu potrebnu dokumentaciju 
što većina njih nije učinila. Europska 
unija ne tolerira nepotpune prijave 
tako da ni mi nismo prihvatili prijave 
koje u potpunosti nisu ispunjavale 
uvjete, odnosno sadržavale tražene 
dokumente. I na taj način u gradu 

Lepoglavi pripremamo poljoprivred-
nike za ulazak u EU i stroge kriterije 
koje treba zadovoljiti kod traženja 
sredstva iz Unijinih fondova - dodao 
je gradonačelnik Škvarić kojemu su 
se na potpisivanju ugovora pridružili 
njegov zamjenik Alojz Gredelj i pred-
sjednik Gradskog vijeća Zorislav 
Rodek. 

Veseli činjenica, složili su se grad-
ski oci, da su među onima koji su os-
tvarili pravo na bespovratnu pomoć 
uglavnom mlađe obitelji što govori 
o tome da su prepoznata gradska 
nastojanja za očuvanjem i potican-
jem poljoprivredne proizvodnje i da 
budućnost koju mladi vide u poljo-
privrednoj proizvodnji daje razloga za 
vjerovati da će poljoprivredna proiz-
vodnja na području grada Lepoglave 
opstati. 

   (dh)

Priprema za 
porod 

javljaju glavobolje i inkontinencija. 
Sva ta priprema potrebna je i kako 

ovakvim edukacijama i u narednim 
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U vrijeme globalne krize koja 
je zahvatila svjetsko pa tako i naše 
gospodarstvo, svjedoci smo kolapsa 
brojnih tvrtki i gubitka radnih mjes-
ta. Rijetko se susrećemo s obrnutim 
primjerima pa zato raduje svako 
poduzetničko ulaganje koje sa sobom 
donosi i nova radna mjesta. Takvi 
pozitivni primjeri poduzetničkog ula-
ganja događaju se na području grada 
Lepoglave. 

Veliki kompleks bivše Ciglane 
„Čret“ u Lepoglavi dobio je novog 
vlasnika. Tvrtka Drvodjelac kupila je 
tu bivšu tvornicu opekarskih proizvo-
da i u njoj će  obnoviti tvorničke hale 
i u njima pokrenuti drvoprerađivačku 
proizvodnju. 

Prema riječima direktora 
Drvodjelca Zdravka Markovića, do 
kraja listopada planiraju se sanirati 
i u pogon staviti dvije hale površine 
3600 kvadrata, a u iduće dvije do 
tri godine bit će montirane i dvije 
pilane. Tvrtka Drvodjelac u Čretu 
planira dugoročno razvijati krojačke 
i sušarske kapacitete s kotlovnicom, 
a velike površine u tvorničkom kom-
pleksu koristit će za skladištenje. Pos-
ao u Čretu naći će 60 radnika  koji će 
proizvoditi robu za potrebe azijskog 
tržišta, točnije Kine, Japana i Vijet-
nama. Proizvodni pogoni nekadašnje 
Lepe također su dobili novog vlas-
nika. Nakon provedenog stečajnog 
postupka kupila ih je tvrtka Larix 
koja će u njima napraviti elektranu 
na biomasu, ali i nastaviti s proizvod-
njom stolica. Elektrana će uz struju 
osiguravati i toplu vodu za potrebe 
drvoprerađivačke proizvodnje u tvor-
nici, no i za druge korisnike među 
kojima će biti javne ustanove i stam-

beni objekti. Naime, u proizvodnji 
električne energije iz biomase, kako 
napominje Miroslav Koračević, pred-
sjednik Uprave Larixa, topla voda je 
nusproizvod o čijoj iskoristivosti ovisi 
cijeli projekt, stoga je važno da se 
nađu potrošači koji zasigurno postoje 
u gradu Lepoglavi. Izuzetno je važno 

da su na taj način sačuvana postojeća 
i da će se otvarati nova radna mjesta. 
Kako ističe Koračević, pilana bi tre-
bala raditi u dvije smjene. Što se tiče 
ostalih pogona, zapošljavanje će ovisi-
ti o potražnji na tržištu. U Larixu vje-
ruju da će posla biti za stotinjak ljudi. 
Dio će se zaposliti kod njih, a dio kod 

još jednog potencijalnog investitora 
koji planira pokrenuti proizvodnju 
briketa iz piljevine s  pilane. 

Uz ove dvije značajne investicije 
u lepoglavsko gospodarstvo, za što je 
zaslužna i dobra poduzetnička klima 
i postojeći potencijali grada Lepo-
glave, nova radna mjesta otvaraju se i 
u lepoglavskom pogonu tvrtke TMT 
iz Čakovca.

Zadovoljstvo u teškim recesijs-
kim vremenima izaziva i činjenica da 
je tekstilna industrija na gradskom 
području stabilna iako ta grana proiz-
vodnje u svijetu prolazi kroz teška 
iskušenja.

Nova ulaganja očekuju se i u 
Poduzetničkoj zoni u kojoj su javnim 
natječajem na prodaju ponuđene i 
prve potpuno komunalno uređene 
parcele. Najviše interesa pokazale su 
tvrtke SKALA i KLASA ponudivši 
najbolje uvjete tako da je Grad-
sko vijeće odlučilo da im se prodaju 
parcele na kojima planiraju gradnju 
sunčane elektrane. (dh)

prometnica i komunalno opremanje 

Lepoglavi

Grad Lepoglava kontinu-
irano stvara uvjete pogodne za 
poduzetnička ulaganja i razvoj gospo-
darstva na gradskom području. Jedan 
od generatora gospodarskog razvoja 
grada Lepoglave je Poduzetnička zona 
koja ulagačima nudi niz  pogodnosti.

- Uz povoljan geografski položaj i 
dobru prometnu povezanost ulagače 
očekuje komunalni doprinos koji 

je sigurno među najnižima u državi 
i iznosi 21 kunu po četvornome 
metru. Međutim, one ulagače koji 
zaposle više od devet ljudi potpuno 
oslobađamo komunalnog doprinosa, 
a prve godine i komunalne naknade. 
U drugoj godini oslobađamo ih ko-
munalne naknade u visini od 75 
posto, a u trećoj 50 posto – ističe 
gradonačelnik Marijan Škvarić 
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napominjući kako ove olakšice vrijede 
za sve ulagače na gradskom području.

Ovakvi pogodni uvjeti ulag-
anja u Poduzetničku zonu već su 
rezultirali velikim interesom poten-
cijalnih ulagača za kupnju nedavno 
ponuđenih parcela.  

Za daljnje poticanje raz-
voja poduzetništva na gradskom 
području Grad je sa Zagrebačkom 
i Varaždinskom bankom pokrenuo 
kreditnu liniju Poduzetnik putem 

koje poduzetnici i obrtnici koji 
imaju tvrtke registrirane na području 
grada Lepoglave mogu realizirati 
svoje poslovne planove uz povoljnije 
uvjete financiranja. Krediti se odo-
bravaju malim i srednjim trgovačkim 
društvima, obrtnicima, zadrugama, 
profitnim ustanovama, fizičkim 
osobama u slobodnim zanimanjima 
i obiteljskim poljoprivrednim gos-
podarstvima koja namjeravaju ulagati 
na gradskom području pri čemu sred-
stva mogu koristiti za kupnju poljo-
privrednog i građevinskog zemljišta 
i za uređenje infrastrukture; kupnju, 
izgradnju, uređenje ili proširenje 
poslovnih objekata; nabavu opreme 
ili pojedinih dijelova opreme; naba-
vu prijevoznih sredstava u funkciji 
poduzetništva, uređenje turističkih 
objekata te za obrtna sredstva. Prit-
om ih Grad Lepoglava subvencionira 
kamatnom stopom u visini od 1 
postotnog poena za uslužne i slične 
djelatnosti, a 2 postotna poena za 
proizvodne djelatnosti. (dh)

Lepoglava
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Kamenica će biti prvo naselje na 
području grada Lepoglave koje će 
imati u potpunosti uređen kanali-
zacijski sustav. U korist toj činjenici 
idu radovi na izgradnji još jednog 
kraka kanalizacijskog sustava na 
kameničkom području. 

- Dosad su izgrađena četiri kraka 
kanalizacije kojima je obuhvaćen cen-
tar Kamenice. Ovo je posljednji krak 
koji će omogućiti spajanje cijelog 
sustava na kanalizacijski pročistač za 
koji se radi projekt i čija se gradnja 
planira u idućoj godini – objasnio je, 
obilazeći radilište, dinamiku realizaci-

I dok je s jedne strane nedostatak 
kiše tijekom ljeta uzrokovao sušu, 
s druge strane, zahvaljujući rijet-
kim kišnim oborinama, mirovala 
su klizišta. Tako je i na području 
grada Lepoglave gdje su posljedn-
jih nekoliko godina brojna klizišta, 
odnoseći ceste i prijeteći stambenim 
i gospodarskim objektima, zadavala 
probleme građanima. Iako zbog 
nedostatka oborina nije dolazilo do 
novih klizanja tla, problem klizišta 
i dalje je prisutan. Naime, još nisu 
sanirana sva ranije nastala klizišta od 
kojih neka i dalje prijete i građanima 
otežavaju život. Grad Lepoglava 
sustavno rješava taj problem pa se 
tako, zahvaljujući dobroj suradnji 
Grada i Županijske uprave za ceste, 
sanira klizište na županijskoj cesti u 
Kameničkom Podgorju.   

- Ovo je cesta koja spaja općinu 
Bednja s Kamenicom i na nju je vezan 
velik broj ljudi, posebice školaraca. 
Kako bismo svima njima olakšali 
putovanje, dali smo zahtjev za san-
aciju Županijskoj upravi za ceste koja 
je imala razumijevanja te je krenula 
sa sanacijom klizišta vrijednom oko 
pola milijuna kuna. Sanirana će biti 
i ostala oštećenja na cesti kako bi se 
stanovnicima ovoga kraja omogućila 
normalna cestovna komunikacija – 
rekao je gradonačelnik Lepoglave 
Marijan Škvarić, posjetivši radilište u 
Kameničkom Podgorju.

Radovi na sanaciji klizišta u 
Kameničkom Podgorju započeli su 
početkom mjeseca rujna. Koliko je 
sanacija klizišta, odnosno vraćanje u 

Usporedno s gradnjom po-
sljednjeg kraka kanalizacijskog 
sustava i nogostupa u Kamenici, 
dovršit će se i gradnja nogo-
stupa u Ulici kardinala Alojzija 
Stepinca u Lepoglavi. Radi se 
o gradnji oko 170 metara 
nogostupa koji će biti nastavak 
postojećeg nogostupa koji će 
se na taj način vezati na lijevi 
skretač s državne ceste D35 u 
Stepinčevu ulicu.

To je još jedan primjer 
uspješne suradnje Grada Lepo-
glave i Županijske uprave za 
ceste na podizanju sigurnosnog 
standarda građana. (dh)

je projekta lepoglavski gradonačelnik 
Marijan Škvarić.

Radovi se odvijaju uz županijsku 
prometnicu od ulaza u centar Kame-
nice pa do raskrižja prema naselju 
Cikači, na duljini od oko 750 metara 
i uz gradnju kanalizacije obuhvaćaju 
i uređenje odvodnje i gradnju nogo-
stupa.

- Investicija je vrijedna milijun i 
500 tisuća kuna i Grad Lepoglava je 
realizira u partnerstvu sa Županijskom 
upravom za ceste pri čemu Grad osig-
urava 30 posto potrebnih sredstava – 
dodao je gradonačelnik Škvarić. 

Radovi u  Kamenici trebali bi 
završiti do kraja godine kada će se 
na novi kanalizacijski sustav moći 
priključiti tamošnja domaćinstva, 
dok će građani moći koristiti nogo-
stup i sigurnije se kretati županijskom 
prometnicom.  

Inače, kad je kanalizacija u pi-
tanju, jedan od prioritetnih projekata 
Grada Lepoglave u narednim je go-
dinama izgradnja sustava odvodnje 

za centar grada Lepoglave i okolna 
naselja. Riječ je o najvećem komu-
nalnom projektu u gradskoj povijesti 
vrijednom 90 milijuna kuna za koji 
je već napravljen projekt i dobivena 
građevinska dozvola. Sredstva za njeg-
ovu realizaciju  i za gradnju pročistača 
u Kamenici pokušat će se osigu-
rati kroz fondove Europske unije te 
uključivanjem u projekt Hrvatskih 
voda i resornih ministarstava. (dh)

punu funkciju ove prometnice važno 
za područje kojim prolazi, objasnio je 
Stjepan Juren, predsjednik Mjesnog 
odbora Kameničko Podgorje.

- Uređene ceste i ostala izgrađena 
komunalna infrastruktura uvjetovali 
su da u posljednjih desetak godina u 
Kameničkom Podgorju ostaje živjeti 
sve više mladih. Uz to, sve se češće 
vraćaju oni koji su nekad zbog teških 
uvjeta života i u potrazi za poslom 
napuštali ovaj kraj. 

Zato je sanacija klizišta izuzetno 
važna i više je od običnih radova jer 
bi loša infrastruktura stanovnike ovo-
ga kraja ponovno mogla natjerati na 
odlazak. (dh)
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Loše vrijeme više neće 
stvarati problem putnicima koji 
će u Žarovnici na autobusnom 
stajalištu kod Mavreka čekati 
autobus. Naime, u srpnju je 
na tom mjestu postavljena 
autobusna nadstrešnica čime 
je na području grada Lepo-
glave u potpunosti izgrađeno i 
opremljeno još jedno autobusno 
stajalište.

Pripremu za njeno postavl-
janje, odnosno izgradnju auto-
busnog stajališta financirao je 
Grad Lepoglava dok je troškove 
nabave i montaže nadstrešnice 
pokrila Varaždinska županija.

I dalje se, provodeći ovaj 
model, planira uređenje auto-
busnih stajališta na gradskom 
području. (dh)

Nadstrešnica 
na autobusnom 
stajalištu u 
Žarovnici
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Jedan od najvećih mjesnih 
odbora na području grada Lepoglave, 
Mjesni odbor Lepoglavska Ves, dobio 
je svoj sportski centar. Zahvaljujući 
gradskom Programu izgradnje 
sportskih objekata i uloženih 
više od 300 tisuća kuna gradskih 
sredstava, u Vesi je izgrađeno 
sportsko igralište koje je u nedjelju 
21. kolovoza dano građanima na 
korištenje. S kolikom je radošću 
dočekan taj trenutak, svjedočila 
je brojnost mještana koji su se te 
nedjelje okupili kod novoizgrađenog 
igrališta i zajedno proslavili njegovo 
otvorenje. Zajednički su ga otvorili 
gradonačelnik Marijan Škvarić te 
članovi obitelji poginulih branitelja s 
područja Lepoglavske Vesi po kojima 
će sportski centar dobiti ime. Riječ je 
o hrvatskim vitezovima Dragutinu 
Naglašu, Dragutinu Godiniću, Josipu 

Štefancu i Marijanu Matišiću.
- Ovo igralište, odnosno 

sportski centar primjer je brige 
Grada Lepoglave o potrebama svojih 
građana. Neophodno je omogućiti 
svima da se bave sportom, ali i da 
se druže te da druženjem dođu 
do novih ideja koje će pokrenuti 
hvalevrijedne i korisne projekte. 
Takve projekte, kakav je i gradnja 
ovog igrališta, Grad Lepoglava 
zasigurno će podržati – istaknuo 

Velik interes koji su mještani 
Purge pokazali za održane 1. zabavne 
igre mještana sa šireg područja Purge 
i želja za daljnjim druženjem, po-
taknuli su Udrugu za sport i rekreac-
iju Purga i tamošnju Udrugu građana 
da 21. kolovoza organiziraju još jedne 
Purgarske zabavne igre. I ovaj put, 
kao i 17. srpnja kada su održane prve 
Igre, sve se događalo kod kapelice 
svetog Jurja u Purgi gdje su se oku-
pile brojne generacije mještana Purge 
i okolnih zaselaka.

- Želja nam je iz kuća “izvući” 
sve naše sumještane i potaknuti ih 
na druženje. Nije važno kojoj gen-
eraciji pripadaju, jesu li muško ili 
žensko, jesu li sportaši ili im je sport 
zadnje na pameti. Važno je da su svi 
ovdje i da se druže. Evo, zahvaljujući 
Igrama uspjeli smo na ovom mjestu 
pomiriti i posvađane – pohvalio je 
Igre predsjednik Mjesnog odbora 

je tom prilikom gradonačelnik 
Škvarić ujedno najavivši kako će na 
prostoru uz igralište biti izgrađen 
društveni objekt koji će građanima 
omogućiti druženje te održavanje 
raznih sastanaka i skupova. Najavio 
je i nastavak realizacije Programa 
izgradnje sportskih objekata u okviru 
kojeg će se graditi sportska igrališta 
u Zlogonju, Kameničkom Vrhovcu i 
Kameničkom Podgorju. 

Otvorenju igrališta u Lepoglavskoj 

-

-

LEPOGLAVA

vatrogasnog doma u 

uredski prostori koje 

Novi 
prostori za 
višnjičke 
udruge

Iscrtan parkirni 
prostor ispred 
pošte

Da Grad Lepoglava 
veliku pažnju poklanja razvoju 
društvenog sektora, potvrdio je i 
susret gradonačelnika Marijana 
Škvarića s predstavnicima udru-
ga i mjesnih odbora s područja 
Višnjice. Sastanak je održan u 
Višnjici na inicijativu Grada, a 
raspravljalo se o potrebi uređenja 
dodatnih društvenih prostora. 
Naime, kako je društveni 
prostor u Višnjici ograničen, dio 
višnjičkih udruga, kao i mjesni 
odbori, nemaju svoje sjedište i 
prostor za rad pa je stoga pokre-
nuta inicijativa za rješavanje tog 
problema. Rješenje je pronađeno 
u mogućnosti uređenja gornje 
etaže vatrogasnog doma pa je 
donesen zaključak da se izradi 
projekt prema kojem će u tom 
prostoru biti izgrađeni uredi koji 
bi s dva postojeća ureda i sobom 
za sastanke u društvenom ob-
jektu u blizini sportskih igrališta 
pružili dovoljno prostora za rad 
svih udruga i mjesnih odbora u 
Višnjici. Predloženo je da Grad 
osigura potreban materijal, a da 
se u realizaciju projekta radom 
uključe članovi svih udruga.(dh)

Na prostoru ispred 
Poštanskog ureda u Lepoglavi 
iscrtane su oznake parkirnih 
mjesta, a posebno su označena 
mjesta koja mogu koristiti 
invalidi i biciklisti. Akciju je 
pokrenuo Grad Lepoglava, a 
poslove iscrtavanja sponzor-
ski je odradila tvrtka Crtorad 
iz Varaždina. Iscrtavanjem 
parkirnih mjesta uvodi se red 
u parkiranje na gradskom 
području, a posebna se briga 
pritom vodi o invalidnim oso-
bama za koje su na navedenom 
prostoru iscrtana dva parkirna 
mjesta. S obzirom na brojnost 
nisu zaboravljeni ni biciklisti za 
koje je također iscrtan parkirni 
prostor. (dh)   
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Vesi nazočio je i dožupan Varaždinske 
županije Milan Pavleković. Pohvalio 
je Grad Lepoglavu na svemu što čini 
za dobrobit svojih građana dodavši 
kako je, ne samo kao dožupan, već i 
kao mještanin ovog dijela Lepoglave 
zadovoljan što će u svojoj blizini 
imati sportski centar na kojem će 
rado boraviti. 

U okviru svečanosti otvorenja 
odigrana je nogometna utakmica 
između mlađih dobnih skupina 
nogometnih klubova Lepoglave i 
Ivančice te malonogometni turnir 
ekipa s područja MO Lepoglavska 
Ves. No, prije toga je novoizgrađeno 
igralište blagoslovio domaći župnik, 
velečasni Ivica Cujzek. (dh)

Purga Ivan Hojsak.  Pohvale su upu-
tili i dožupan Varaždinske županije 
Milan Pavleković te lepoglavski 
gradonačelnik Marijan Škvarić koji je 
zajedno sa svojim zamjenikom Alo-
jzom Gredeljom donio košarkašku 
loptu kojom je isproban novopostav-
ljeni koš. Naime, Grad Lepoglava je 
na prostoru podno kapelice svetog 
Jurja postavio koš koji će mještanima 
ovoga gradskog područja omogućiti 
druženje u slobodno vrijeme i rekre-
aciju uz košarku.

- Grad Lepoglava prepoznaje 
potrebe svojih građana. Ovaj koš 
samo je jedan dio kojim će Grad 
zadovoljiti potrebe mještana s ovog 
gradskog područja – naglasio je 
lepoglavski gradonačelnik Marijan 
Škvarić puštajući i službeno koš u 
uporabu.

Vrućina koju je dodatno 
povećavalo krčkanje kotlovine nije 

omela natjecatelje da se okušaju u 
badmintonu, streljaštvu, pikadu, 
skoku u dalj s mjesta, trčanju u vreći 
te u košarci. Međutim, najviše njih 
mjesto je za najvećih vrućina potražilo 
u hladu s kartama u rukama. 

Uz glazbu domaćeg sastava, igre 
i druženje trajalo je duboko u noć. 
(dh)
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Svečanosti koja je započela mis-
nim slavljem, a nastavljena vatrogas-
nim mimohodom te svečanom sjed-
nicom Skupštine DVD-a Višnjica, 
nazočili su brojni gosti među kojima 
dožupan Varaždinske županije Milan 
Pavleković, lepoglavski gradonačelnik 
Marijan Škvarić, predsjednik Vatro-
gasne zajednice Varaždinske županije 
Zvonko Biškup, general Hrvatske vo-
jske Zdravko Jakop te brojni kolege 

Djelić onog što Višnjica ponekad 
ljubomorno čuva predstavljeno je za 
vrijeme manifestacije „Dani sporta, 
zabave i kulture“ održane u Višnjici 
od 5. do 7. kolovoza. 

Bogatu tradiciju višnjičkoga kra-
ja predstavili su višnjički glazbenici, 
udruge, obiteljska poljoprivredna 
gospodarstva, OŠ Izidora Poljaka iz 
Višnjice te samozatajni Višnjičarci 
s čijim su se radom, zahvaljujući 

vatrogasci iz susjednih vatrogasnih 
društava te Republike Slovenije. 

Uz prisjećanje na proteklih 60 
godina humanog rada višnjičkih 
vatrogasaca, o čemu je govorio pred-
sjednik Društva Dušan Prašnički, na 
Skupštini su zaslužnim vatrogascima, 
pojedincima, ustanovama i udru-
gama uručene plakete i zahvalnice. 

Među brojnima, čestitku 
višnjičkim vatrogascima uputio je 

dožupan Milan Pavleković naglasivši 
kako je ova obljetnica i sve što su u 
proteklih 60 godina činili višnjički 
vatrogasci doprinijelo tome da je do-
brovoljno vatrogastvo na području 
Varaždinske županije jedno od 
najboljih u Hrvatskoj.

Najiščekivaniji trenutak 
Skupštine za višnjičke vatrogasce  bilo 
je potpisivanje ugovora o kupnji no-
vog vatrogasnog vozila između DVD-
a Višnjica i tvrtke Ziegler. Stavljan-
jem potpisa na ugovor završen je 
postupak javne nabave na temelju ko-
jeg će tvrtka Zigler, kao najpovoljniji 
ponuđač, višnjičkim vatrogascima 
isporučiti vozilo vrijedno 485 tisuća 
kuna. Vozilo je dar Grada Lepoglave 

pogodaka u ekipnom dijelu 

Održano 
Međudruštveno 
gađanje glinenih 
golubova 
na Ravnoj gori

koji time nastavlja s velikim ulagan-
jima u opremanje i razvoj gradskih 
vatrogasnih društava.

- Nabavom vozila Grad Lepo-
glava ispunit će zakonsku obvezu 
opremanja vatrogasnih postrojbi pro-
pisanu Zakonom o vatrogastvu, 
a ujedno će i zadovoljiti potrebe i 
zahtjeve vatrogasnih društava s grad-
skog područja. Njihovo opremanje 
znači veći stupanj zaštite građana što 
je i jedan od važnijih gradskih cilje-
va – rekao je prilikom potpisivanja 
ugovora lepoglavski gradonačelnik 
Marijan Škvarić dodavši kako su se 
u postupak nabave vozila uz Grad 
Lepoglavu, kao nositelja, uključila sva 
gradska vatrogasna društva te Vatro-

gasna zajednica grada Lepoglave.
Inače, riječ je o vozilu pogodnom 

za brze intervencije u brdsko-pla-
ninskim područjima u kakva spada 
i Višnjica. Ima pogon na sva četiri 
kotača, mjesta za posadu od sedam 
vatrogasaca, spremnik od 400 litara 
vode i dodatnu vatrogasnu opremu.

Svečana sjednica Skupštine 
DVD-a Višnjica imala je i kulturni 
dio programa za koji su se pobrinuli 
tamburaški orkestar i pjevački zbor 

OŠ Izidora Poljaka iz Višnjice, mladi 
višnjički glazbenici, crkveni pjevački 
zbor i Limena glazba Lepoglava.

Po završetku svečanog dijela 
proslave 60 godina DVD-a Višnjica 
priređena je prezentacijska izložba 
vatrogasnih vozila. Najveći interes 
pokazan je za vatrogasne ljestve pris-
tigle iz varaždinske Javne vatrogasne 
postrojbe zahvaljujući kojima su se 
najodvažniji vinuli u visine i uživali 
u panorami Višnjice. (dh)

-

organizatorima, Slavici Cingesar, 
ravnateljici višnjičke Osnovne škole, 
i Višnjičkoj udruzi mladih, upoznali 
brojni zainteresirani mještani Višnjice 
i njihovi gosti. 

Da među višnjičkim bregima ne 
nedostaje glazbenog talenta potvrdili 
su brojni mladi glazbenici koji su 
bez ikakva straha i treme pjesmom 
ispunili šator u kojem se odvijao 
program. Uz tradicionalnu glazbu, 

posjetitelje su razveselili odličnim 
izvedbama stranih i domaćih hitova. 
Pridružili su im se stariji sumještani 
koji također, na zadovoljstvo pos-
jetitelja, nisu štedjeli svoje glasove. 

Višnjičke žene predstavile su bro-
jne delicije višnjičke kuhinje dok su 
udruge s područja Višnjice - Višnjička 
udruga mladih, Kuburaška udruga 
„Prva kubura“, DVD Višnjica, Udru-
ga branitelja, Udruga za sport i rekre-
aciju „Sport za sve“ i Lovačka udruga 
„Graničar“, upoznale posjetitelje sa 
svojim radom i postignućima. Tradic-
iju izrade tradicionalnih predmeta 
višnjičkoga kraja, prije svega košeka 
i cekera te veza na domaćem plat-
nu, predstavili su Učenička zadruga 
„Višnja“ i obiteljska poljoprivredna 
gospodarstva s područja Višnjice. 

Ljubitelji cvijeća uživali su u 
raznolikosti boja i mirisa izloženih 
brojnih vrsta dalija koje u Višnjici 
uzgaja Antun Visinski. Ovaj, mnogi-

ma nepoznat samozatajni Višnjičarec, 
u svojem je dvorištu križanjem uzgo-
jio više od tisuću jedinstvenih vrsta 
dalija. Djelić te ljepote predstavio je 
ovom prilikom svojim sumještanima. 
Mladi čuvari tradicije upoznali su 
nazočne s nekoliko vrsta višnjičke nar-
odne nošnje poimenice predstavivši 
svaki njihov dio. A da se tradicija 
može povezati s modernim glazbenim 
izričajem, potvrdili su mladi višnjički 
glazbenici izvevši rock obradu pjesme 
„Lepe ti je Zagorje zelene“.

Koliko potencijala ima skrivenog 
među višnjičkim bregima, potvrdila 
je i voditeljica trosatnog programa 
Mateja Job kojoj je s pravom te večeri 
dodijeljen epitet „višnjička Barbara 
Kolar“.

Trosatni program završen je kako 
je i počeo – pjesmom. Izlagači, glaz-
benici i posjetitelji zajedno su otpje-
vali višnjičku himnu „Višnjica moj je 
dom“. (dh)
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Cvjetni vrt

Od 22. do 25. rujna Lepoglava 
je bila u znaku 15. međunarodnog 
festivala čipke koji je još jednom 
javnosti predstavio svu ljepotu i je-
dinstvenost čipke ujedno potvrdivši 
da Lepoglava s pravom nosi epitet 
grada čipke i čipkarstva. Tematski 
vezan za zajedničke europske kori-
jene prostoručne čipke, ovogodišnji 
je Festival ponudio mnoštvo izložaba, 
predavanja i radionica te niz drugih 
popratnih sadržaja.

U ime visokog pokrovitelja, 
predsjednika Republike Hrvatske 
dr. Ive Josipovića, Festival je otvorio 
varaždinski župan Predrag Štromar 

istaknuvši tom prilikom sljedeće:
- Drago mi je što kao Predsjed-

nikov izaslanik i ove godine imam 
priliku otvoriti ovu jedinstvenu  
manifestaciju kojom se već godinama 
uspješno promovira vrijednost čipke, 
a grad Lepoglavu i našu Županiju 
pretvara u svjetsko čipkarsko središte. 
Sama činjenica da Festival uživa viso-
ka pokroviteljstva te da organizaciju 
manifestacije na razne načine podu-
piru i brojna ministarstva, pokazuje 
i da su najznačajnije institucije pre-
poznale vrijednost lepoglavske čipke. 
Njena vrijednost svake je godine 
zasigurno sve veća što će, vjerujem, 

dokazati i ovo 15. izdanje Festivala 
koji je  postao jedna od najznačajnijih 
manifestacija na prostoru sjeveroza-
padne Hrvatske, ali i cijele Hrvatske. 

Otvorenju Festivala nazočili su 
brojni gosti. Uz saborske zastupnike s 
područja Varaždinske županije, pred-
stavnike ministarstava i stranih vele-
poslanstava, čelnike okolnih općina 
i gradova te druge goste, otvaranje 
su pratile domaće čipkarice i njihove 
gošće, čipkarice iz drugih hrvatskih i 
svjetskih čipkarskih centara. 

U ispunjenom festivalskom 
šatoru gradonačelnik Marijan 
Škvarić kao pravi domaćin zaželio 
je dobrodošlicu svima nazočnima te 
ih upoznao s poviješću i značenjem 
čipke i čipkarstva za Lepoglavu.

- Čipka je naša prošlost vezana 
uz naše bake i majke. Mnoge nepro-
spavane noći utrošene su na izradu 
finih, prekrasnih primjeraka čipki od 
kojih se u siromaštvu živjelo. Čipka je 
naša sadašnjost. Čipkarice nastavljaju 
tradiciju izrade lepoglavske čipke i 
to daje dobru osnovu da čipka nas-
tavi biti i naša budućnost, budućnost 
Lepoglave, grada čipke i čipkarstva - 
istaknuo je gradonačelnik Škvarić. 

Gromoglasan pljesak nazočnih i 
zahvalu za sve što su učinile za lepo-
glavsko čipkarstvo, na svečanosti ot-
varanja dobilo je dvadesetak starijih 

čipkarica kojima su u znak zahvale 
uručeni buketi cvijeća.

- Čipkarstvo u Lepoglavi jedin-
stveno je svjedočanstvo žive kulturne 
tradicije koja je ostavila neizbrisiv 
trag u kulturološkoj slici ovoga kraja i 
cijele Hrvatske – rekla je na otvaranju 
Ranka Saračević Wurth, predstavnica 
Ministarstva kulture, izrazivši pritom 
sreću što se tako vrijedan dio hrvatske 
tradicije našao na popisu UNESCO-
ve nematerijalne kulturne baštine. 

U kulturno-glazbenom dijelu 
programa otvaranja Festivala nas-
tupio je pjevački zbor „Čipkice“, 
zapucali su kuburaši, a brojni su 
gosti imali priliku premijerno pogle-
dati film o čipkarstvu u Lepoglavi. 
Još je jednom predstavljena i čipkana 
vjenčana haljina dizajnera Borisa Pav-
lina. Uz vatromet koji je podsjećao 

na čipku na nebu otvorena su vrata 
svih izložbenih prostora u kojima su 
posjetitelje očekivale brojne izložbe - 
izložba čipaka iz Hrvatske, Slovenije, 
Estonije, Rusije i Italije, zatim izložbe 
“Lepoglavska čipka na modnoj 
odjeći”, “Halaška čipka”, “Lepoglavs-
ka čipka i čipka na prozoru (Špice 
na obloku)”, “Lepoglavska čipka na 
oltarnicima i na crkvenom ruhu”, 
“Lepoglavska čipka”, “Prostoručna 
čipka – zajednički europski korijeni”, 

“Cvijetni vrt”, “Se zmisliš… Lepo-
glavska sjećanja – izložba čipaka iz 
zbirke obitelji Uhrin” te izložba su-
vremenih čipaka iz Španjolske, Bel-
gije i Estonije. Izloženi su bili i šator 
od čipke, čipkane haljine, predmeti 
iz zbirki Marianne Stang, Etnograf-
skog muzeja te Muzeja za umjetnost 
i obrt iz Zagreba.  Mogla se razgledati 
i izložba „Čipka u filateliji“,  izložba 
festivalskih tiskovina, fotografska 
izložba o dosadašnjim festivalima te 
izložba Učeničke zadruge „Stezica“ iz 
lepoglavske osnovne škole.

Tijekom četiri dana trajanja Fes-
tivala kroz izložbene je prostore prošlo 
gotovo 7000 posjetitelja, istaknuo je 
direktor Festivala Mirko Varović. Svi-
ma njima dana je mogućnost da an-
ketnim listićima glasaju za najljepše 
čipke. Najviše glasova dobila je lepo-
glavska čipka, drugo mjesto osvo-
jila je čipka iz Estonije, a treće paška 
čipka.

Sve impresije posjetitelja zapisane 
u knjigama dojmova mogu se svesti 
pod jedno – prekrasno, neponovljivo 
i jedinstveno. 

Uz izložbe, o čipki i čipkarstvu te 
lepoglavskoj baštini moglo se saznati i 
na stručnim predavanjima održanima 
za vrijeme trajanja Festivala. Mari-
anne Stang održala je predavanje 
i radionice na temu prostoručne 
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Zaslužnim pojedincima i udru-
gama dodijeljena su priznanja za 
doprinos održavanju dosadašnjih 
festivala čipke.

Zlatna priznanja za 15 godina 
sudjelovanja primili su: Tihana 
Petrović Leš, Nerina Eckhel, Mirko 
Varović, Tadej Primožić, Nada 
Mance, Josip Jelenečki, Andrea 
Klobučar, zatim Čipkarsko društvo 
“Danica Brössler”, Društvo paških 
čipkarica “Frane Budak”, poduzeće 
A. Primožič 1888. d.o.o. Žiri, Et-
nografski muzej Zagreb, Muzej 
za umjetnost i obrt Zagreb, Grad 
Lepoglava, Varaždinska županija, 
Ministarstvo kulture Republike 
Hrvatske i Ured Predsjednika Re-
publike Hrvatske.

Srebrna priznanja za 10 godina 
sudjelovanja primili su: Olja Gre-
gur, Ana Vresk, Milan Osonjački, 
Ana Čretni, Marianne Stang, 
Katica Kaštelan, Neda Oros, Veri-
ca Dubovečak, Marijana Novak, 
Štefica Špiljak, Ruža Kučar, Marija 
Ribić, Karmen Šoštarić, Dragica 
Zbodulja, Dora Ledinšćak, Marijan 
Škvarić, zatim Učenička zadruga 
“Stezica” OŠ Ante Starčevića iz 
Lepoglave, Slovensko kulturno 
društvo “Triglav” Split i Zadruga 
lepoglavske čipke.

Brončana priznanja za 5 go-
dina sudjelovanja primili su: Mirko 
Druško, Branka Funda, Anica 
Uršić, Fani Gantar, Darinka Vazdar, 
Dragica Bajsić i Ratko Tomić. (dh)

čipke. Matija Dronjić održao je za-
nimljivo predavanje o etnografskoj 
baštini lepoglavskoga kraja, dok su o 
festivalizaciji i prodaji baštine govo-
rili Nevena Škrbić Alempijević, Petra 
Kelemen i Tadej Primožić.

I ove je godine u okviru Festi-
vala održan Sajam tradicijskog ru-
kotvorstva i starih zanata na kojem se 
predstavilo 30-ak izlagača.

Posjetiteljima je ponuđen i bogat 
popratni kulturno-zabavni program. 
U festivalskom šatoru atmosferu 
su u četiri dana zagrijavali sastavi 
“Čipkice”, “Kavaliri”, “Premium”, 

“Regional bend”, “Lepoglavski kaj”, 
“Enigma” i “Navihanke” koje su je 
dovele do usijanja ispunivši šator 
do posljednjeg mjesta. Zanimljiv i 
kvalitetan program za posjetitelje 
priredile su i osnovne škole s grad-
skog područja predstavivši, zajedno s 
mjesnim odborima kojima pripadaju, 
tradiciju, bogatu baštinu i velik ljud-
ski potencijal svih gradskih područja.

Posljednjeg dana Festivala održan 
je tradicionalni mimohod sudionika 
te kulturno-umjetničkih društava 
koja su se posjetiteljima predstavila 
trosatnim programom pod festivals-

kim šatorom. 
- Ovaj Festival bio je najbolji do 

sada, najbolje pripremljen i najbolje 
odrađen. Bio je dosad najbolji i što 
se tiče posjećenosti -  zadovoljno je 
na završetku Festivala izjavio Mirko 
Varović, direktor Festivala. 

Brojne je posjetitelje Festi-
vala oduševio boravak u Lepoglavi. 
Njihovo zadovoljstvo prenio je 
gradonačelnik Marijan Škvarić:

- Svi naši gosti, prije svega sudi-
onici Festivala, a posebno oni koji su 
u Lepoglavu stigli iz drugih krajeva 
Hrvatske i inozemstva, izrazili su ve-
liko zadovoljstvo onime što su vidjeli 
u Lepoglavi. Zahvaljujući lepoglavs-
koj čipki svi smo postali prijatelji. 
Lepoglava, kao UNESCO-ov grad, 
ovim je Festivalom još jednom potvr-
dila da je grad čipke i čipkarstva. 

Prije samog zatvaranja, deset po-
laznica čipkarskog tečaja primilo je 
uvjerenja o stečenom zvanju čipkarica, 
a potom je uz pucnjeve kuburaša  15. 
međunarodni festival čipke zatvorio 
lepoglavski gradonačelnik Marijan 
Škvarić počastivši sve posjetitelje 
tradicionalnim gradonačelnikovim 
gulašem. (dh)
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Prigodnim su programom lepo-
glavski mališani i njihove tete 15. 
lipnja proslavili rođendan svog vrtića. 
Bila je to prilika za pjesmu i igru, ali 
i prigodno darivanje. Punih je 50 go-
dina prošlo od početaka predškolskog 
odgoja u gradu Lepoglavi, no kao 
samostalni objekt gradski dječji vrtić 
djeluje tek od 1996. godine. 

- Sve je počelo davne 1961. 
godine na inicijativu Ivke Briški, 
članice društva “Naša djeca”, koja 
je i najzaslužnija za otvaranje prvog 
obdaništa pod nazivom “Kurir Loda” 
u Lepoglavi. Godine 1966. obdanište 
se preselilo u prostor obrtničke 
škole, a 1967. godine dolazi do spa-
janja u jedinstvenu ustanovu Dječji 

vrtić “Ruža Klas” Ivanec.  Zgrada 
sadašnjeg vrtića otvorena je 1984. 
godine gdje se odgojno-obrazovni rad 
odvijao u dvije skupine primarnog i 
dvije skupine minimalnog programa  
– prisjeća se ravnateljica Nada Kuča. 

- Danas brigu o djeci provodi  de-
set odgojitelja od toga tri odgojitelja 
volontera. Oni se stručno usavršavaju 
radeći na podizanju svojih kompeten-
cija, primjenjujući u radu nove teorije 
i spoznaje na području predškolskog 
odgoja. No funkcioniranje i odgo-
jno-obrazovni rad ne bi bio moguć 
bez potpore našeg osnivača, Grada 
Lepoglave, i našega gradonačelnika 
koji nas prate u svim našim aktivnos-
tima i projektima. Možemo tako 

Od 23. do 27. kolovoza u Bed-
nji i Videmu (Slovenija) održavala 
se Međunarodna otvorena zabavna 
škola nogometa u kojoj je ove godine 
sudjelovalo 200-tinjak djece iz Bed-
nje, Višnjice, Vrbna, Cvetlina i Vide-
ma. Tijekom pet dana trajanja škole, 
prva dva dana u Bednji, a zatim tri u 
Videmu, djeca su se okušala u igrama 
spretnosti, hokeju na travi, štafetnim 
igrama, orijentaciji, preciznosti i 

i vikendom. 
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reći da Grad ima namjeru ulagati 
u poboljšanje kvalitete rada, zado-
voljavanje pedagoških standarda te 
u jasnu viziju pedagoškog odgoja u 
budućnosti – naglasila je ravnateljica.

Povodom obilježavanja 15. obl-
jetnice uspješnog rada i djelovanja 
organiziran je prigodni program za 
mališane, ali i goste te roditelje, bake 
i djedove. Uređena zgrada vrtića, 
dvorište, ali i cijela okolina te prilaz 
zgradi najavljuju veselu atmosferu 
koja će dočekati svakoga gosta i tako 
to već punih 15 godina odgajajući 
brojne generacije mališana.

Lepoglavski vrtić specifičan je 
i poznat po brojnim aktivnostima i 
zajedničkim susretima i druženjima 
djece i njihovih roditelja. Tako već 
punih deset godina u vrtiću prigodno 
obilježavaju Valentinovo, a posebnost 
je svakako i izbor NAJtate već deset i 
NAJmame već šest godina zaredom.  

Rođendansku vrtićku svečanost 
pjesmom i plesom upotpunili su i 
sami mališani, a kao poklon za njihov 
dan lepoglavski im je kipar Dragu-
tin Jamnić poklonio skulpturu koja 
prikazuje majku i djecu. U vrtiću je 
postavljena i prigodna izložba foto-
grafija “Iz života vrtićke djece”, a 
16. lipnja u prostoru Doma kulture 
održan je prigodni program “Naših 
50 godina”. (mm)

igrama sa stošcima. Sve se događalo 
pod stručnim vodstvom trenera među 
kojima su svoj doprinos sportskom 
razvoju djece dali Lidija Lončarek 
i Danijel Mežnarić iz Višnjice. Po-
sljednjeg dana trajanja ove zabavne 
škole na nogometnom igralištu u 
Videmu okupili su se roditelji malih 
nogometaša, treneri, ravnatelji os-
novnih škola, župan općine Videm 
Friderik Bračič, načelnik općine Bed-

nja Mirko Bistrović te uime grada 
Lepoglave, koji se prije dvije godine 
uključio u ovaj međudržavni pro-
jekt, zamjenik gradonačelnika Alojz 
Gredelj zajedno s predsjednikom Za-
jednice sportskih udruga grada Lepo-
glave Stjepanom Fickom. Generalni 
koordinator CCPA Hrvatska Velimir 
Suban djeci, trenerima i ostalim su-
dionicima uručio je diplome  nakon 
čega je uslijedio zajednički ples. (mm)

U ponedjeljak 5. rujna u 
klupe osnovnih škola na gradskom 
području po prvi put sjela su 92 
prvašića, 11 više nego lani. 

Kako bi im prvi školski dan 
ostao u lijepom sjećanju i kako bi 
lakše započeli svoje obrazovanje, 
učenici viših razreda u osnovnim 
školama u Lepoglavi, Kamenici i 
Višnjici pripremili su im poseban 
program dobrodošlice kojim su 
svi zajedno započeli novu školsku 
godinu. 

Osnovna škola Ante Starčevića 
ugostila je gradonačelnika Marijana 

Obilježen 
Hrvatski 
olimpijski dan

Zgrada OŠ 
Ante Starčevića 
postala prava 
ljepotica

Škvarića i njegova zamjenika Alo-
jza Gredelja koji su svima poželjeli 
puno uspjeha. Nakon zajedničke 
molitve koju je predvodio velečasni 
Andrija Kišiček djeca su se okupila 
oko svojih učiteljica te nestrpljivo 
krenula u razrede po rasporede. 

U ovoj školskoj godini, prema 
Pravilniku o početku i završetku 
nastavne godine, nastava završava 
15. lipnja 2012. godine - prvo 
polugodište traje od 5. rujna do 23. 
prosinca 2011, a drugo polugodište 
od 16. siječnja do 15. lipnja 2012. 
godine. (mm)
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Bartolovsko prošćenje kojim 
Župa Kamenica 24. kolovoza slavi 
blagdan svog nebeskog zaštitnika sve-
tog Bartola već po tradiciji započinje 
mimohodom centrom Kamenice. 
Tako je bilo i ove godine. Iz povorke 
koju su predvodile župne i državne 
zastave i u njoj sudjelovali vatrogasci, 
kuburaši i ostali vjernici, odzvanjala 
je glazba kojom je lepoglavska Li-
mena glazba pozivala mještane Ka-
menice da se pridruže povorci i nas-
tave slavlje na koncelebriranoj misi 
koju je u kameničkoj župnoj crkvi 
svetog Bartola apostola predvodio 
bjelovarsko-križevački biskup msgr. 
Vjekoslav Huzjak. 

Prije misnog slavlja na glavnom 
je kameničkom trgu, kod spomen-
obilježja trojici hrvatskih branitelja 
iz kameničke župe - Tomi Jamboru, 
Josipu Kapustiću i Stjepanu Vusiću,  
položen vijenac, a biskup Huzjak iz-
rekao je molitvu. 

Bartolovo u Kamenici zajedno 
s mještanima Kamenice i ostalim 
pristiglim vjernicima proslavio je i 
lepoglavski gradonačelnik Marijan 
Škvarić, a slavlje su pucnjem uveličali 
članovi Kuburaške udruge “Glasna 
kubura” iz Kamenice i njihovi pri-
jatelji iz Lobora. (dh)

Zahvaljujući televizijskom pri-
jenosu nedjeljnog misnog slavlja iz 
višnjičke župne crkve Pohođenja 
Blažene Djevice Marije, gledatelji 
Hrvatske radiotelevizije upoznali su 
se 17. srpnja s ljepotama višnjičkoga 
kraja i župne crkve u kojoj su prije 
nekoliko godina na freskama, čija 
se izrada pripisuje najpoznatijem 
baroknom freskoslikaru Ivanu Rang-
eru i njegovim učenicima, obavljeni 
restauratorski radovi. Misno slav-
lje  predvodio je domaći župnik vlč. 
Dragutin Šimek u koncelebraciji 
sa župnikom Župe Vrbno vlč. Stj-
epanom Vorihom, inače rodom 
iz Višnjice. Uz molitvu vjernika, 
crkvom je odzvanjala pjesma župnog 
zbora i školskih tamburaša, a sve to 
pratile su kamere HRT-a poslavši 
sliku iz višnjičke crkve u domove 
milijuna gledatelja.

Nakon misnog slavlja, brojni su 
se vjernici preselili na trg ispred crkve 
gdje je blagoslovljen obnovljeni kip 
sv. Ivana Nepomuka iz 17. stoljeća. 
Župni zbor i Tamburaški orkestar 
OŠ Izidora Poljaka iz Višnjice tom 
su prilikom pjesmom uveličali obred 
tijekom kojeg je višnjički župnik vlč. 
Dragutin Šimek zahvalio mještanima 
Višnjice i višnjičkim tvrtkama na 

Cijelim se centrom Lepoglave 
3. srpnja protezala procesija u 
kojoj je, praćen članovima obitelji, 
svećenicima, sugrađanima i 
članovima lepoglavskih udruga, 
mladomisnik Ivica Cujzek od svog 
doma stigao do lepoglavske župne 
crkve Bezgrešnog Začeća Blažene 
Djevice Marije gdje ga je dočekalo 
mnoštvo vjernika kako bi s njim 
proslavili mladu misu. Bili su tu 
i gradonačelnik grada Lepoglave 
Marijan Škvarić, njegov zamjenik 
Alojz Gredelj, potpredsjednik 
Hrvatskog sabora Ivan Jarnjak te 
dožupan Varaždinske županije Milan 
Pavleković. Misno slavlje održano 
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mještane Sestranca 

Domovinskom ratu. je na platou ispred župne crkve, a 
na njegovu je početku lepoglavski 
župnik vlč. Andrija Kišiček, koji 

Misa u kapelici svetog Antuna 
Padovanskog u Sestrancu

Prošle godine na blagdan sve-
tog Antuna Padovanskog službeno 
su završili građevinski radovi na 
kapelici u Sestrancu. 

Dobrovoljnim radom mještana 
i uz financijsku pomoć Grada Lep-
oglave na zemljištu koje je Župi da-
rovao Boris Dubovečak niknula je 
kapelica. Kako bi obilježili godinu 
dana od posvećenja kapelice, u 
nedjelju 19. lipnja velečasni Andri-
ja Kišiček služio je misu na kojoj su 
se usprkos lošem vremenu okupili 
brojni mještani Sestranca. 

Inače, kapelica u Sestrancu 
svojevrsni je memorijalni centar. 
Naime, na njenom se pročelju sa 
svake strane nalaze spomen-ploče. 
Na jednoj je popis mještana Ses-
tranca poginulih u 2. svjetskom 
ratu, a na drugoj popis branitelja 
poginulih u Domovinskom ratu, 
također iz Sestranca. (mm)

je tjedan dana ranije na ređenju u 
varaždinskoj katedrali odjenuo Ivicu 
u misno ruho, podsjetio na Ivičinu 
odluku da služi Bogu i čovjeku čime 
je Lepoglava nakon osam godina 
dobila još jednog svećenika. 

S neskrivenom radošću brojni su 
Lepoglavčani, kojima su se pridružili 
i vjernici iz okolice, svjedočili danu u 
kojem je mladomisnik Ivica Cujzek 
pod geslom  “A ja, Bože sačuvaj da 
bih se ičim ponosio, osim križem 
Gospodina našega Isusa Krista” 
krenuo na put svećeništva. 

Grad Lepoglava tom je prilikom 
mladomisniku darovao komplet 
knjiga koje će mu koristiti u 
obavljanju svećeničke službe koja ga 
je na početku njegova svećeničkog 
puta odvela u susjedni Ivanec gdje 
obnaša službu župnog vikara. (dh)

novčanoj pomoći i dobrovoljnom 
radu zahvaljujući čemu je uređen 
prostor oko kipa sv. Ivana Nepo-
muka. Zahvala je upućena i Gradu 
Lepoglavi koji se također uključio 
u njegovo uređenje. Gradonačelnik 
Marijan Škvarić, koji je nazočio mis-
nom slavlju i blagoslovu kipa, tom je 
prilikom mještanima Višnjice  upu-
tio čestitku na naporima koje ulažu 
u uređenje Višnjice, a time i grada 
Lepoglave. 

Na kraju vjerskog slavlja sve su 
nazočne pucnjem pozdravili  kuburaši 
Kuburaške udruge “Prva kubura” iz 
Višnjice te ih zajedno s višnjičkim 
lovcima počastili okrjepom. 

   (dh)
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Mladi u Lepoglavi  više neće 
morati lutati u potrazi za infor-
macijama, savjetima i pomoći jer 
će sve to moći dobiti u Centru za 
mlade osnovanom u Lepoglavi na 
Međunarodni dan mladih, 12. ko-
lovoza. Prvi je to Centar za mlade u 
Varaždinskoj županiji čime se Lepo-
glava, prije svih, još jednom dokazala 
kao sredina u kojoj korisne inicijative 
padaju na plodno tlo. Iako su dosad, 
a i dalje će moći, mladi djelovali ra-
dom u gradskim udrugama mladih, 
odnosno udrugama koje u svom radu 
poseban naglasak stavljaju na rad s 

mladima i za mlade, mladi će odsad 
podršku moći potražiti i u novoos-
novanom Centru.

Inicijativa za osnivanje Cen-
tra potekla je od Nezavisne udruge 
mladih, Višnjičke udruge mladih, 
Odreda izviđača Lepoglava, Glazbene 
udruge grada Lepoglave i Udruge za 
sport i rekreaciju «Sport za sve» Lepo-
glava iz čijih je redova izabrano i prvo 
vodstvo. 

- Centar za mlade nizom kvalitet-
no priređenih sadržaja i usluga želi 
mladima pružiti mogućnost da na 
jednom mjestu mogu zadovoljiti 

većinu svojih potreba i aspiracija. 
Važno je napomenuti da nije riječ o 
prostoru koji se koristi isključivo za 
zabavu, već o vrsti „institucije“ koja 
pomaže mladima u gotovo svim as-
pektima njihova života. Dakle, pri-
marna zadaća Centra nije pružiti 
mladima mjesto za zabavu, već im 
omogućiti druge sadržaje važne za 
njihov svakodnevni život, razvoj i 
rad: neformalno obrazovanje, infor-
matizaciju, pomoć pri zapošljavanju, 
informiranje o važnim temama, or-
ganiziranje, volonterizam, aktivizam, 
savjetovanje, medijsku djelatnost 
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-

Ljeto je tradicionalno vrijeme 
kada se mnoga događanja s konti-
nenta sele na more pa u pojedinim 
kontinentalnim sredinama nas-
tane „suša“ društvenih, kulturnih i 
zabavnih sadržaja. S obzirom na to da 
je ljeto ujedno i vrijeme godišnjih od-
mora, pojedine ustanove koje takva 
događanja organiziraju ili im daju 
potporu rade smanjenim intenzite-
tom ili nerijetko u to vrijeme stave 
„ključ u bravu“. To se nije dogodilo 
s Turističko-kulturno informativnim 
centrom u Lepoglavi u kojem je 
tijekom cijelog ljeta bilo izuzetno 
živo. Naime, brojna događanja, ali i 
poslovi koji su se u Centru tijekom 
ljeta događali učinili su ga inkubato-
rom društvenog života ne samo lepo-

glavskoga kraja, već i šire okolice. Uz 
sadržaje koje TKIC organizira u ok-
viru svojih planova i programa, to je 
omogućila i dobra suradnja TKIC-a s 
gradskim udrugama koje se brinu da 
tijekom cijele godine, pa tako i u ljet-
nim mjesecima, društvenih sadržaja u 
Lepoglavi ne nedostaje.

- Brojne gradske udruge prepoz-
nale su u TKIC-u partnera s kojim 
mogu uspješno realizirati svoje pro-
grame. Centar ima prostor i tehniku 
koja omogućava organizaciju kon-
cerata, kazališnih predstava, raznih 
multimedijalnih stvaraonica, radion-
ica i predavanja. Svega toga tijekom 
ljeta bilo je u Centru. U lipnju su 
primjerice održani koncerti Zacka 
Dusta  i grupe Louder, nekoliko za-
nimljivih radionica i predavanja. Ti-
jekom lipnja TKIC d.o.o. organizirao 
je trodnevnu zabavno-turističku man-
ifestaciju Lepoglavski dani. Srpanj, s 
kojim počinje ljetno zatišje, mi smo 
počeli koncertom tamburaške glazbe, 
održana su pojedina predavanja te 
jazz festival. Cijeli kolovoz u TKIC-u 
bio je u znaku magNUM-a, festivala 
mladih, koji su organizirale Nezavis-
na udruga mladih i Višnjička udruga 
mladih. Bio je to sadržajno bogat 
kolovoz ispunjen koncertima, radi-
onicama i kazališnim predstavama. 

Dakle, svi oni koji su tijekom ljeta 
ostali u Lepoglavi i okolici u TKIC-u 
su mogli pronaći sadržaje koji će im 
ispuniti ljetne dane i večeri. Treba 
spomenuti da su vrata Centra ti-
jekom ljeta bila otvorena korisnicima 
fitnnesa te onima koji su uključeni u 
aktivnosti  koje se događaju u TKIC-
u –  rekao je Vladimir Ivanuša, direk-
tor TKIC d.o.o. 

Živo je tijekom ljeta bilo i u ured-
skim prostorima TKIC-a. Projektno-
razvojni ured, sa sjedištem u TKIC-u, 
radio je „punom parom“ na brojnim 
projektnima koji će u budućnosti 
značajno pridonijeti razvoju grada. 
Treba istaknuti da je od početka go-
dine do danas Projektno-razvojni 
ured sudjelovao u pripremi i prijavi 
14 projekata za grad Lepoglavu te 
različite pravne subjekte s područje 
grada Lepoglave, ukupne vrijednosti 
15.168.450,16 kuna. Ured je uz to 
tijekom ljeta koordinirao održavanje 
sjednica Lokalne akcijske grupe sa 
sjedištem u TKIC-u, izradio je Ak-
cijski plan izrade Gradske razvojne 
strategije, provodio savjetodavne ak-
tivnosti i osnovao Udrugu Ekomuzej 
Lepoglava.

Jesen u TKIC-u donosi nastavak 
brojnih aktivnosti.  

- Već su i tijekom ljeta glazbenici 

s lepoglavskog, ali i šireg područja ko-
ristili mogućnosti koje im TKIC daje 
za održavanje proba. Naime, u kon-
certnoj dvorani u kojoj se održavaju 
probe imamo pozornicu,  razglas i 
instrumente tako da se probe mogu 
održavati, a da glazbenici pritom ne 
trebaju donijeti svoje instrumente. 
Na probama im dajemo usluge našeg 
tonskog majstora pa čak i mogućnost 
snimanja pjesama. Za sve to cijena je 
zaista prihvatljiva. Iz svih tih razloga 
postoji velik interes glazbenika za 
rezervaciju termina za probe koje će 
se održavati i tijekom jeseni. Tijekom 
jeseni u TKIC-u će se nastaviti odvi-
jati sve ostale uobičajene aktivnosti 
kao što su fitness, zumba, razne ra-
dionice i drugo. Radit će i nedavno 
osnovani Centar za mlade, a treba 
spomenuti da su u TKIC-u smještene 
i gerontodomaćice te kontakt poli-
cajac. Naravno da će TKIC, što sa-
mostalno što u suradnji s udrugama 
i ustanovama, tijekom jeseni orga-
nizirati niz društvenih i kulturnih 
događanja o kojima ćemo pravovre-
meno obavijestiti javnost - dodao je 
Ivanuša.

Informacije o TKIC-u i na-
jave događanja mogu se pronaći na 
službenoj internetskoj stranici TKIC-
a, www.tkic.hr. (dh)
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Prodana tisućita 
ulaznica za 
Gaveznicu

Izviđači učili o topografiji

kamenja.

Ekipa prve pomoći Osnovne 
škole Ante Starčevića iz Lepoglave 
zajedno sa svojim kolegama iz 
mladeži Gradskog društva Crvenoga 
križa Ivanec 25. i 26. lipnja boravila 
je u talijanskom Solferinu gdje je s 
mladima iz cijelog svijeta, okupljen-
ima pod zastavom Crvenoga križa, 
odala počast ideji osnivanja ove 
humanitarne organizacije. Naime, 
Solferino je mjesto gdje se 1859. go-
dine vodila velika bitka nakon koje 
je Henry Dunant odlučio osnovati 
pokret Crvenoga križa.

Uz posjet tamošnjem Muze-
ju Crvenoga križa, mladi su 
Lepoglavčani sudjelovali u bakljadi 
koja se održava u znak sjećanja na 
humanost koju su pokazali ljudi 
nakon bitke kod Solferina. Noseći 
baklje, uz još tisuće mladih iz cijelog 
svijeta, mladi su Lepoglavčani hodali 
cestom dugom 10-ak km od Solferina 
do Castiglionea – stazom kojom su 
1859. godine sestre i seljani prevozili 
ranjenike s bojnog polja kod Solferina 
do prve pomoći u Castiglioneu. 

   (hk)

U Lepoglavi je 9. i 10. srpnja 
održan Specijalistički topo semi-
nar. Seminar je za sve zainteresir-
ane članove koji su željeli naučiti 
nešto novo ili pak obnoviti svoje 
znanje iz topografije organizirao 
Odred izviđača Lepoglava. 

U dva su dana s predavačima 

i sl. Naravno, prostor za zabavu u 
okviru Kluba mladih unutar Centra 
za mlade također će aktivno raditi 
- objasnio je Hrvoje Kovač iz Neza-
visne udruge mladih kojemu je na 
Osnivačkoj skupštini povjeren man-
dat predsjednika. Na mjesta njegovih 
zamjenika imenovani su Tatjana Jurić, 
članica Odreda izviđača Lepoglava 
i predsjednica Savjeta mladih grada 
Lepoglave, te Dražen Hočuršćak iz 
Višnjičke udruge mladih. 

Podršku osnivanju Cen-
tra za mlade dao je i lepoglavski 
gradonačelnik Marijan Škvarić 

najavivši daljnju gradsku potporu 
mladima  pa tako i Centru koji će 
sjedište imati u lepoglavskom Domu 
kulture.

- Centar će s radom početi us-
koro, a s obzirom na trenutnu situ-
aciju mladih u regiji, postoji velika 
mogućnost da aktivnosti Centra 
prijeđu s gradske na regionalnu ra-
zinu, pa i šire, što može samo koristiti, 
kako gradu Lepoglavi, Varaždinskoj 
županiji, tako i mladima u regiji 
općenito – dodao je Hrvoje Kovač. 
(mm)

Silvijom i Davorom Mađarom te go-
stom predavačem Sinišom Bajsićem 
detaljno obrađene teme iz topografije, 
a svaka od tema sadržavala je teorijski 
dio, primjere radova na natjecanjima 
te praktični dio izrade radova. Mladi 
su skauti u predavanjima obuhvatili 
gotovo sve teme iz topografije. Osim 

domaćina iz Lepoglave, na semi-
naru su sudjelovali i članovi Odreda 
izviđača “Hrvatsko zagorje” iz Krap-
ine te Odreda izviđača “Sirius” iz 
Varaždina,  ukupno 23 polaznika. 
Inače, spomenuti seminar lepoglavski 
su izviđači organizirali tokom travnja 
i svibnja u Bjelovaru i Đurđevcu za 
izviđače iz nekoliko odreda, a nakon 
završnog predavanja u Lepoglavi 70 
je polaznika obučeno za snalaženje 
na terenu upravo koristeći naučeno 
topografsko znanje koje će poka-
zati iduće godine na orijentacijskom 
natjecanju koje će se organizirati u 
Lepoglavi, a gdje će polaznici dobiti 
priznanje za specijalista topografije. 
(hk) 
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-

Tijekom ove godine više 
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-

-

seminari koje su vo-

Tri dana 
druženja uz 
jazz glazbu

U nastojanju da ponove dobru 
festivalsku priču iz 2008. godine te 
mladima sa šireg, ne samo gradskog, 
područja tijekom ljetnih mjeseci 
ponude niz kulturnih, zabavnih 
i sportskih događanja, Nezavisna 
udruga mladih i Višnjička udruga 
mladih organizirale su “Festival 
mladih magNUM 2011”. 

Od 30. srpnja pa sve do 4. ru-
jna, točnije tijekom 35 dana i u 
više od 30 gotovo svakodnevnih ak-
tivnosti, stotine mladih, ali i starijih 
posjetitelja, imalo je priliku zado-
voljiti svoje aspiracije sudjelujući u 
bogatom programu. Sve je počelo 

u Višnjici manifestacijom „Dani 
sporta, zabave i kulture“ koja je ove 
godine, s obzirom na to da je orga-
niziraju mladi iz Višnjice, bila sastav-
ni dio Festivala mladih. U Višnjici su 
događanja trajala do 7. kolovoza kada 
su se preselila u Lepoglavu, većinom 
u Dom kulture. A tamo je održano 
niz koncerata, radionica i okruglih 
stolova. U koncertnom dijelu Festi-
vala nastupili su Miroslav Evačić & 
Marin Hraščanec, Tomislav Golu-
ban & LPFB, Black Night, VIS Peri 
Deri, DJ Pecho & DJ Mario, Žuti 
vjetar, Vatrogasci, Gonteri i Zadruga. 
Održane su radionice “Mladi u ino-

vatorstvu”, “Snimanje i produkcija 
videa”, “Inicijativa mladića – promo-
cija rodno ravnopravnih normi, pozi-
tivnih životnih stilova i nenasilnog 
ponašanja mladih muškaraca”, “Fo-
rum kazalište” i “Žongliranje”. Dan 
mladih obilježen je okruglim stolom 
na temu “Aktivizam mladih” te osniv-
anjem Centra za mlade u Lepoglavi. 
Uz to su sudionici pojedinih radi-
onica kao i gosti glumci održali niz 
nastupa i predstava. 

Ideje ovogodišnjeg Festivala 
uspješno su realizirane također 
zahvaljujući velikom broju volon-
tera prijavljenih već po objavljivanju 
javnog poziva što je posve neupitno 
omogućilo lakšu koordinaciju i orga-
nizaciju Festivala.

Zajedno s partnerima TKIC 
d.o.o ., Udrugom GUGL, Savjetom 
mladih grada Lepoglave, Savjetom 
mladih Varaždinske županije, Udru-
gom za sport i rekreaciju “Sport za 
sve” Lepoglava, Košarkaškim klubom 
Lepoglava te glavnim pokroviteljima 
Gradom Lepoglava i Ministarstvom 
obitelji, branitelja i međugeneracijske 
solidarnosti mladi su još jednom do-
kazali kako se skromnim budžetom, 
ali sa snažnom voljom i volonteriz-
mom ostvaruju značajni ciljevi za do-
brobit lokalne zajednice, a naročito za 
ciljane dobne skupine, za mlade, što 
je povodom Međunarodne godine 
mladih i Europske godine volonter-
stva bio i cilj Festivala mladih mag-
NUM 2011. (db)

Svjetla pozornice ljetne terase 
restorana Ivančica u Lepoglavi, kao 
i pogledi obitelji, prijatelja i pos-
jetitelja, bila su tijekom večeri 29. 
srpnja usmjerena prema mladim tal-
entiranim glazbenicima, sudionicima 
24. po redu Raspjevane Lepoglave, 
festivala pjevača-amatera koji već više 
od dva desetljeća daje priliku mladim 
glazbenicima da svoj talent predstave 
javnosti. Ove je godine svoje glazbe-
no umijeće pokazalo 12  mladih glaz-
benika čije je nastupe pomno pratio 
stručni žiri u sastavu Franjo Ježek, 
Petar Hehet i Željko Huten te pub-
lika koja je također imala mogućnost 
glasanja za svog favorita. 

Prije samog početka natjecanja, 

prošlogodišnja pobjednica Petra 
Vurušić otpjevala je pjesmu koja joj 
je prije godinu dana donijela pobjedu 
i kojom je još jednom potvrdila svoj 
veliki pjevački talent. Uslijedili su 
nastupi ovogodišnjih izvođača koji 

su, poput svojih glazbenih uzora, su-
vereno vladali pozornicom i  glazben-
im dionicama boreći se za naklonost 
žirija i publike. A stručni je žiri prvo 
mjesto dodijelio Gabrijeli Hrženjak 
iz Vinice, drugo Mateji Strupar iz 

Varaždina, a treće Dorianu Varoviću 
iz Lepoglave koji se pak najviše svidio 
publici. 

U zabavnom dijelu programa 
posjetitelje je rasplesala grupa Premi-
um, a održana je i već tradicionalna 
tombola s čak 211 dobitnih listića. 

Ovogodišnju Raspjevanu Lepo-
glavu organizirala je Radionica 
ugostiteljstva Kaznionice. (mm)

LEPOGLAVA 

Udruga branitelja Hrvatske, 
Podružnica Lepoglava, orga-
nizirala je 10. rujna  “5. susrete 
branitelja Hrvatske, Lepoglava – 
Višnjica 2011.“ Uz branitelje s lep-
oglavskog područja na susretima 
su sudjelovali branitelji iz Osijeka, 
Vinkovaca, Pušće i Zagreba te 
članovi HVIDRA-e Varaždinske 
županije i Grada Ivanca. Druženje 
branitelja počelo je u Višnjici gdje 
su ih, između ostalih, pozdravili za-

mjenik lepoglavskog gradonačelnika 
Alojz Gredelj i general Hrvatske 
vojske Zdravko Jakop poželjevši im 
pritom dobrodošlicu. Naglašeno je 
tom prilikom zadovoljstvo što se bra-
nitelji i dalje okupljaju u miru te se 
kroz druženje prisjećaju uspomena na 
dane kada su branili Hrvatsku. 

Prije početka igara, koje je ot-
vorio predsjednik Udruge branitelji 
Hrvatske Dragutin Frančišković, 
predstavnici braniteljskih udruga i 

Od 23. do 25. srpnja Dom 
kulture u Lepoglavi bio je dom 
jazz glazbe. Naime, u to je 
vrijeme u organizaciji Glazbene 
mladeži Lepoglave održan 7th 
international jazz festival. Tako 
je sedmu godinu zaredom, za 
vrijeme događajima „sušnih“ 
ljetnih mjeseci, publici u Lepo-
glavi dana mogućnost da uživa u 
ovakvoj vrsti glazbe.

U tri dana „mitinga“ 
posjetitelji su na Tawanu Doma 
kulture mogli uživo čuti, ako 
to još nisu, jazz sastave koje su 
predvodili Lepoglavčani Jurica 
Rukljić i Vjeran Ježek. Nakon 
zvjezdanih nastupa na tzv. Open 
jam sessionu na pozornici su 
se okušali i drugi posjetitelji 
Festivala.

Uz koncerte, za vrijeme 
trajanja Festivala održali su se i 
glazbeni seminari koje su vodili 
vrhunski umjetnici, sudionici 
Festivala.

I ovogodišnji Festival održan 
je uz potporu Grada Lepoglave 
koji je još jednom potvrdio kako 
njeguje činjenicu da je Lepo-
glava mjesto bogate glazbene 
tradicije. (hk)

Grada Lepoglave položili su vijence 
i zapalili svijeće kod centralnog križa 
na groblju u Lepoglavi u spomen 
na osmoricu poginulih branitelja iz 
Lepoglave – Marijana Matišića, Dra-
gutina Godinića, Vinka Andrijanića, 
Josipa Štefanca, Marka Ledinščaka, 
Slavka Kosa, Dragutina Naglaša i 
Vladu Škalca.

Kod spomen obilježja u Kame-
nici također su položeni  vijenci u 
spomen na Tomu Jambora, Josipa 

Kapustića i Stjepana Vusića, te kod 
spomen obilježja u Višnjici u spomen 
na Stjepana Križanca. 

Održana su natjecanja u beli, 
pikadu, visećoj kuglani i bacanju 
kamena s ramena, a odigrana je i no-
gometna utakmica između ženskih 
nogometnih sastava Lepoglave i 
Višnjice.

Po završetku igara u Višnjici, or-

ganiziran je obilazak Lepoglave, 
u sklopu kojeg su branitelji pos-
jetili galeriju Jamnić, muzej čipke i 
crkvu Blažene Djevice Marije.  

Iako rezultat nije bio u prvom 
planu, najboljim pojedincima i 
ekipama domaćini su umjesto 
medalja i priznanja uručili pre-
poznatljive suvenire grada Lepo-
glave. (mm)
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put još je jedan projekt na 

unije.
Nedavno postavljene informa-

tivne table na području grada Lepo-
glave koje označavaju marijanski 
hodočasnički put dio su istoimenog 
projekta u koji je, zajedno s još osam 
partnera,  uključena i Turistička za-
jednica Sjeverno Zagorje. 

- Projektom Marijanski 
hodočasnički put povezuju se  mari-
janska hodočasnička svetišta u hrvats-
ko-slovenskom prekograničnom 
području čime se stvara jedinst-
ven prekogranični proizvod koji će 
značajno utjecati na razvoj turizma u 
regijama koje obuhvaća – objasnila je 
svrhu projekta njegova koordinatori-
ca Kristina Loparić. 

Uz table koje su postavljene na 
relaciji Macelj – Cvetlin – Lepo-
glava, jednoj od trasa marijanskog 

hodočasničkog puta, projektom je 
obuhvaćeno postavljanje drvenih info 
ploča, putokaza i drvenih odmorišta 
na pješačkoj ruti kojom se Lepoglava 
povezuje s Loborom te izrada promo-
tivnog materijala.  

Turistička infrastruktura i pro-
mocija odabranih sakralnih središta 
- Marijanski hodočasnički put, kako 
glasi puni naziv projekta, financiran 

je kroz IPA Operativni program Slo-
venija - Hrvatska 2007. – 2013. Vri-
jedi 703.836,96 €, od čega EU kroz 
program IPA Slovenija-Hrvatska 
2007. – 2013. projekt sufinancira s 
591.126,35 € ili 85%. Ostala sred-
stva osigurali su partneri na projektu 
- Javni zavod Kozjanski park, Zavod 
za razvoj i unapređivanje infrastruk-
ture te socijalnog okoliša, Razvo-

jna agencija Kozjansko, Turistička 
zajednica općine Marija Bistrica, 
Turistička zajednica Sjeverno Zago-
rje, Turistička zajednica Krapinsko-
zagorske županije, Turistička zajed-
nica grada Krapine, Javna ustanova 
„Park prirode Medvednica“ i Grad 
Sveti Ivan Zelina.

- Turistička zajednica Sjever-
no Zagorje u Projektu sudjeluje s 
49.500€  od čega ulaže 7.500 € vlas-
titih sredstava – dodala je koordina-
torica projekta Kristina Loparić.

Ovaj je projekt ujedno još jedan 
projekt na području grada Lepoglave 
financiran sredstvima Europske unije.

- Grad Lepoglava ima puno 
iskustva u provedbi projekata sredst-
vima iz fondova Europske unije. Do 
sada smo ih realizirali ukupno šest od 
čega su četiri bila usmjerena razvoju 
turizma, a dva razvoju gospodarstva. 
To govori o usmjerenju grada Lepo-
glave koji u svom razvoju koristi sve 
resurse, posebice one s europske ra-
zine te da uvažava turizam kao jedan 
od važnijih segmenata razvoja grada 
- rekao je lepoglavski gradonačelnik 
Marijan Škvarić, ujedno i predsjed-
nik Skupštine Turističke zajednice 
Sjeverno Zagorje. (dh)

-

Na Bolu na Braču jedna od 
glavnih atrakcija tijekom srpnja 
bila je lepoglavska čipka koja je za-
jedno s ponudom Agro-turističkog 

Lepoglavska čipka dio je hrvatske, 
europske, ali i svjetske kulturne 
baštine te je s razlogom predstavljena 
na izložbi «Hrvatska živa baština» 
koju je povodom obilježavanja Dana 
europske baštine u Dubrovniku or-
ganizirao dubrovački Europski dom. 
Do 14. rujna, do kada je izložba bila 
otvorena, brojnim su posjetiteljima 
u atriju dubrovačke palače Sponza 
predstavljena nematerijalna kulturna 
dobra s UNESCO-ve liste, među ko-
jima i lepoglavska čipka. Uz izložbeni 
dio, lepoglavske čipkarice, članice 
Čipkarskog društva Danica Bresler, 
prezentirale su i izradu čipke. 

Breslericama ovo nije prvi 
ovogodišnji boravak u Dubrovniku. 
Očarani ljepotom lepoglavske čipke 
Dubrovčani su ih u ovoj godini ugos-
tili u tri navrata, ukupno 28 dana. 
Prvi put za vrijeme trajanja Feste 
svetog Vlaha, zatim tijekom mjeseca 
srpnja i ovom prilikom za vrijeme 
predstavljanja hrvatske baštine.

Boravak u Dubrovniku iskorišten 
je i za pronalazak tržišta. Zbog 
turističke sezone koja traje gotovo 
cijele godine te velikog broja tur-
ista koji ga posjećuju i zamjetnog 
interesa koji pokazuju za čipku kao 
izvorni hrvatski suvenir, upravo se 
Dubrovnik pokazao kao zanimljivo 
tržišno odredište. 

- Lepoglavska čipka zanimljiva je 
brojnim turistima, a među onima koji 
je žele kupiti ističu se japanski turisti. 
Oni znaju što traže jer su upoznati s 
njenom ljepotom i jedinstvenošću. 

Naime, Japanci se prije nego posjete 
neko svjetsko turističko odredište 
upoznaju s tamošnjom tradicijom 
i baštinom. Tako su se upoznali i 
s lepoglavskom čipkom koja ih je 
očito očarala – objasnila je Verica 
Dubovečak, predsjednica Društva, 
dodavši kako čipku planiraju nuditi 

Bol u znaku lepoglavske čipke

klastera predstavljena na prigodnoj 
izložbi. 

Izložbu “Lepoglavska čipka” ot-
vorili su 14. srpnja u galeriji Doma 
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U okviru projekta „Prijateljski 
susreti“ Biograd na Moru ugostio je 
i posljednji grad-prijatelj u ovoj se-
zoni – Lepoglavu. Tijekom 12. i 13. 
kolovoza Lepoglava je u ribarskoj 
luci do kasno u noć bogatim pro-
gramom predstavila sve svoje čari. 
Šetače na rivi zabavljala je Limena 
glazba dok je KUD „Pušlek“ izveo 
nekoliko humorističnih nastupa. Na 
štandovima se prezentirala ukupna 
gastronomska, kulturna i turistička 
ponuda Lepoglave s naglaskom na 
ponudi hrane i pića. Uz neizostavnu 
prezentaciju izrade lepoglavske čipke, 
koja je na UNESCO-voj listi zaštićene 
kulturne nematerijalne baštine, pred-
stavljena je izrada korpica od rogoza, 
zaboravljeni ručni radovi Hrvatskog 

Na štandovima se prezen-
-

-

U ribarskoj luci u Biogradu 
na Moru Lepoglavčani “lovili” 
turiste 

Lepoglavska 
čipka na 
Festivalu u 
Idriji

zagorja, vrhunska vina te kubure. 
Na improviziranim štandovima 
postavljena je i izložba fotografija 
lepoglavskoga kraja te poludragoga 
kamena ahata čije je nalazište up-
ravo u Lepoglavi. Posjetitelji su sa 
zanimanjem razgledavali, kušali i ku-
povali ponuđeno. Posebnu pozornost 
ženskog dijela posjetitelja privukla je 
prekrasna lepoglavska čipka. Tom je 
prilikom najavljen i 15. međunarodni 
festival čipke u Lepoglavi. 

Prezentaciju turističke ponude 
lepoglavskoga kraja uz turiste i 
mještane pratio je i gradonačelnik 
Biograda na Moru Marijan Stopfer s 
kojim se tom prilikom susreo i zam-
jenik gradonačelnika grada Lepoglave 
Alojz Gredelj. (mm) 

kulture u Bolu zajedno domaćini i 
gosti - uz dobrodošlicu ravnateljice 
Centra za kulturu Ivane Bošković-
Ivičić i načelnika općine Bol Ti-
homira Marinkovića. O Lepoglavi 
je govorio Mirko Varović, direktor 
Festivala čipke koji se već 15. godinu 
održava u Lepoglavi, dok je o čipki i 
čipkarstvu govorila Karmen Šoštarić, 
upraviteljica Zadruge “Lepoglavska 
čipka”. 

U Bolu je predstavljena ponuda 
članova Agro-turističkog klastera 

Lepoglava među kojom su turiste 
najviše oduševili kupinovo vino i 
razni likeri spravljeni u Lepoglavi. 
Osim spomenutog, svi su prolazni-
ci i drugi posjetitelji mogli vidjeti i 
lepoglavsku čipku te suvenire i na-
kit od lepoglavske čipke, poludragi 
kamen ahat, umjetnička djela kip-
ara Dragutina Jamnića, uporabne 
predmete od komušine (cekeri) i 
rogoza (logožari) napravljene od 
prirodnih materijala, ručnom iz-
radom s tradicijskim alatima. (hk)

u Dubrovniku u suvenirnicama koje 
prodaju isključivo hrvatske proiz-
vode. 

I ovaj boravak u Dubrovniku 
iskorišten je za posjet groblju Boni-
novo i posljednjem počivalištu Dan-
ice Bresler. (dh)
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Uoči otvaranja 15. 
međunarodnog festivala čipke 21. 
rujna, u Lepoglavi je u Vili Kaznion-
ice otvorena izložba slika naive Mirka 
Bajsića. Riječ je o samoukom umjet-
niku rođenom 1956. godine u Lepo-
glavskoj Purgi koji nakon djetinjstva 
odlazi u Njemačku i Italiju gdje pod 
utjecajem hlebinske škole slikanja, 
gradeći svoj vlastiti stil i koristeći 

Zvuci tambure ispunili su 2. 
srpnja Dom kulture u Lepoglavi. 
Pet tamburaških orkestara te je sub-
otnje večeri na popularnom Tawanu 
održalo koncert tamburaške glazbe. 
Tamburaški orkestri KUD-ova 
ITAS, Bednja i Klenovnik, zatim 
Tamburaški orkestar Biseri iz Ka-
menice te Tamburaški orkestar 
Obrtničkog glazbenog društva 
Varaždin izveli su niz domaćih sklad-

Četvrtu godinu zaredom u 
Višnjici je 30. srpnja održana 
Likovna stvaraonica posvećena Ruži 
Klein Meštrović, likovnoj umjet-
nici rođenoj u 19. stoljeću upravo u 
Višnjici.

Pozivu organizatora, Višnjičkoj 
udruzi mladih, odazvalo se 18 
likovnih umjetnika. Po prvi put i iz 
susjedne Slovenije tako da je Stvara-
onica poprimila međunarodni kara-
kter. 

Prelijepi višnjički krajolici neis-
crpna su tema pa sudionici nisu 
dugo tragali za inspiracijom. Prema 
riječima profesora Davora Petaka, 
stručnog voditelja Stvaraonice, to je 
rezultiralo nastankom zanimljivih i 
kvalitetnih likovnih djela koja će za-
jedno s djelima nastalim na prijašnjim 
stvaraonicama krasiti društvene pros-
tore u Višnjici. 

Glavni pokrovitelj Stvaraonice 
i ove je godine bio Grad Lepoglava, 
a potporu su pružili Turistička za-
jednica Sjeverno Zagorje, Turističko 

“Želim ti reći” novi je singl grupe 
Pink Studio. To je ujedno i najavna 
pjesma njihova novog albuma koji bi 
uskoro trebao ugledati svjetlo dana.

Ne bi ova vijest bila ništa poseb-
no da mladi kreativni članovi Neza-
visne udruge mladih nisu imali prste 
u izradi videospota spomenutog sin-
gla Pink Studia. Naime, više puta 
dokazana kao mlada aktivistica i um-
jetnica, Nikolina Pavleković iz Lepo-
glavske Vesi, i njezina dugogodišnja 
prijateljica i, kako kaže Nikolina, 
srodna po senzibilitetu, Aleksandra 
Klarić, potpisuju režiju spota. Riječ je 
o nešto više od tri minute stop mo-
tion animacije s lutkama, a mlada 
arhitektica Aleksandra i apsolventica 
psihologije Nikolina sve su uspjele 
napraviti same - od ideje, razvoja, 
scenarija, gomile pročitane litera-
ture, izrade lutaka od žičane arma-
ture, tekućeg lateksa, šivanja odjeće, 
osmišljavanja imena do slaganja 
scenografije u kartonskim kutijama, 
izrade namještaja, lijepljenja tapeta, 
prenamjene predmeta iz okoline, 
prilagodbe prvotnog scenarija tehnici 
i vremenu, postavljanja rasvjete, ui-
gravanja oko animacije, fotografiran-
ja i montaže. (hk)

tehniku ulje na staklu,  stvara djela 
kojima uglavnom prikazuje prizore 
iz svakodnevnog života Lepoglavske 
Purge. 

Za ta je djela autor primio 
značajne nagrade. Najveće na 
Međunarodnom festivalu naivne 
umjetnosti u Varennu gdje je osvo-
jio prestižnu nagradu za najboljeg 
stranog naivnog slikara te na 

-

bi te skladbe stranih autora pokazavši 
kako i glazbena djela koja nisu prven-
stveno pisana za tamburu mogu 
sjajno zvučati u izvedbi tamburaških 
orkestara. Koncert su priredili Grad 
Lepoglava i gradsko Turističko 
društvo, a svoj je značajan doprinos 
i inicijativu za  njegovo održavanje 
dao i glazbeni pedagog iz Lepoglave 
Franjo Ježek te Turističko-kulturno 
informativni centar. (dh)

društvo grada Lepoglave i OŠ Izidora 
Poljaka iz Višnjice u čijim se pros-
torijama Stvaraonica održala, a čija je 
učenica bila i Ruža Klein.

Održavanjem Međunarodne 

likovne stvaraonice “Ruža Klein 
Meštrović” u Višnjici je bila započela 
manifestacija „Dani sporta, zabave 
i kulture“ te Festival mladih mag-
NUM. (dh)

I Lepoglava ima 
svoju mladu 
kreativku

LEPOGLAVA 

Korejska 
umjetnica 
Kimsooja u 
Lepoglavi 
snimala 
dokumentarni 
film o čipki
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međunarodnim izložbama naivne 
umjetnosti u Torinu gdje je u dvije 
godine osvojio prvo i treće mjesto.

Na izložbi u Lepoglavi koju je 
uz nazočnost brojne publike otvorio 
lepoglavski dogradonačelnik Alojz 
Gredelj,  Bajsić se po prvi put pred-
stavio lepoglavskoj publici i to sa 22 
ulja na staklu na kojima uglavnom 
prevladavaju domaći motivi. (dh)
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djecom.
Košarkaši klub Lepoglava u 

novu sezonu ulazi sa željom da se 
u Ligi bez granica okiti naslovom 
prvaka. Riječ je o ambiciji koja 
počiva na realnim osnovama iako 
se nakon prošlogodišnje ne baš 
blistave sezone u B1 hrvatskoj 
košarkaškoj ligi može pojaviti 
sumnja u ovakav rezultat. Razlozi za 
optimizam proizlaze iz činjenice da 
u novu sezonu momčad ulazi igrački 
pojačana. Prošlosezonskom kosturu 
momčadi koji čine Damir Maček, 
Zlatko Bajsić, Renato Klapčić, 
Dejan Kušen, Alen Zbodulja, Damir 
Banić, Vlado Karpov, Boris Galić i 
Vedran Videc priključili su se Marko 
Kozina, Dino Baddad, Dalibor 
Husnjak i Krešimir Canjuga. Svi 
oni svoje će snage i koncentraciju 
moći usmjeriti samo na nastupe u 
Ligi bez granica jer Košarkaški klub 

Lepoglava ove godine neće igrati B1 
košarkašku ligu. Ustvari, B1 ligu za 
područje Varaždinske, Međimurske 
i Koprivničko-križevačke županije 
neće igrati nitko. Zbog nedovoljnog 
broja momčadi koje financijski mogu 
podnijeti teret igranja u ovom rangu 
natjecanja, ligaškog natjecanja neće 
biti. Tako će lepoglavski košarkaši 
nakon prošlosezonske “borbe na 
dva fronta” ove sezone  nastupiti 
samo u  hrvatsko-slovenskoj Ligi bez 

granica gdje ih očekuju uglavnom 
“stari poznanici” – Ivančica, Zabok, 
Krapina, Petrijanec, Vinica, Šmarje, 
Šentjur, Rogatec, Pristava, Kozje i 
Rogaška. Sezona je već počela, a na 
njenom otvaranju, pod vodstvom 
trenera-igrača Damira Mačeka, 
zabilježena je uvjerljiva gostujuća 
pobjeda. Uz pobjedu koja nudi 
dodatni razlog za optimizam, u novu 
sezonu lepoglavski košarkaši startali 
su i u novim dresovima.

Uz nastup u Ligi bez granica, u 
novoj sezoni velika pažnja u Klubu 
posvetit će se radu s djecom. Dio 
tog plana već je odrađen proljetos 
organiziranjem košarkaških kampova 
na kojima su školarci s područja 
grada Lepoglave dobili priliku da 
pokažu svoj košarkaški talent i nauče 
ponešto o košarci. Kadeti i mlađi 
kadeti sudjelovat će u kadetskim 
prvenstvima u kojima se natječu 
klubovi s područja sjeverne Hrvatske. 
Uz Damira Mačeka, nade lepoglavske 
košarke trenirat će i Alen Zbodulja. 
Želja je Kluba mlade igrače pripremiti 
za nastup u prvoj momčad kako bi 
u godinama koje dolaze upravo oni 
bili nositelji igre Košarkaškog kluba 
Lepoglava.  

 - Nastavljamo prošle godine 
započetu tradiciju organiziranja 
“popodnevnih druženja uz košarku” 
pa će tako za vrijeme odigravanja 
domaćih utakmica za gledatelje u 
sportskoj dvorani Osnovne škole 
u Lepoglavi, uz praćenje utakmica 
kadeta i prve momčadi, biti 
organiziran niz dodatnih sadržaja – 
najavio je popratna događanja tajnik 
Kluba Mario Varović dodavši da se 
spremaju i neka iznenađenja.

Sezona Lige bez granica završava 
Final fourom u Šmarju 20. i 21. 
travnja. Lepoglavski se košarkaši 
nadaju da će oni svoju posljednju 
ovosezonsku utakmicu odigrati baš 
21. travnja i to u finalu nakon kojeg 
će u zrak podići pobjednički pehar. 
(dh)

-

osvojivši pritom drugo 
mjesto.

USR Višnjica 
obranila 
prošlogodišnji 
naslov 
državnih 
viceprvaka

ogledu gubi od Salinovca i pitanje 

Nogometni klub Lepoglava na-
kon dramatičnog završetka prošle 
sezone ipak se nije uspio spasiti 
ispadanja iz 1. županijske nogometne 
lige. Iako je nakon posljednjih 
prošlosezonskih 90 minuta uslijedilo 
slavlje Lepoglavčana i vjera da će i ove 
sezone igrati u višem rangu natjecan-
ja, Klub se u novoj sezoni  našao u 
društvu županijskih drugoligaša. 

Nepotrebno se prisjećati prošle 
sezone i nabrajati razloge zbog ko-
jih se lepoglavski nogomet našao u 
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najnižem rangu hrvatskog nogometa, 
ali potrebno je spomenuti što će se i 
što se već kao posljedica toga dogo-
dilo.

Iako su i prije završetka prošle 
sezone neki igrači najavili odlazak iz 
Kluba, situacija u kojoj se Klub našao 
samo je ubrzala njihovu odluku. Klub 
su napustili najbolji prošlosezonski 
igrač Karlo Murić te Matija Žuliček, 
vjerojatno najbolji vratar kojeg je u 
posljednjih deset godina, a možda 
i više, Lepoglava imala. O njego-

voj kvaliteti govori činjenica da je on 
trenutno igrač zaprešićkog Intera na 
posudbi u Ivančici u kojoj svoj nogo-
metni put nastavlja i Karlo Murić. U 
Ivančici im se pridružio i standardni 
stoper Alen Kostanjevec pa je ion-
ako mlada, neiskusna i malobrojna 
lepoglavska momčad ostala bez tri 
važne karike. Novi igrači su tek Nino 
Klas i Vedran Husnjak. I takva krnja 
momčad Lepoglave u novu je se-
zonu krenula uvjerljivom pobjedom 

na neugodnom gostovanju u Vinici. 
Stekao se dojam da će povratak u 
prvi rang županijskog nogometa biti 
lagan, no upitan odnos igrača prema 
Klubu i nastupima doveo je do toga 
da su uslijedili toplo-hladno nastupi 
koji ne garantiraju povratak u viši 
rang natjecanja. 

Sezona traje i očekuje se će se 
stvari promijeniti nabolje i da će Klub 
sezonu ipak završiti u vrhu prvenst-
vene tablice. (mž)

I ove je godine, inače šestu go-
dinu zaredom, Udruga za sport i 
rekreaciju „Sport za sve“ Lepoglava 
organizirala Cross ligu. Riječ je o 
ligaškom natjecanju trkača koje 
se sastoji od 12 kola podijeljenih 
u proljetni i jesenski dio. Trkači, 
uglavnom rekreativci, ali i oni koji 
trčanju prilaze studioznije i u noga-
ma imaju tisuće istrčanih  kilom-
etara na raznim utrkama, družili 
su se utorcima na atletskoj stazi 
Sportsko-rekreacijskog centra u 
Lepoglavi. Ovisno o dobi i sprem-
nosti bili su podijeljeni u sedam 
muških i ženskih kategorija, a bo-
dovala se i obiteljska kategorija. 
Ukupno je nastupilo 59 natjecatel-
ja, a posebno raduje činjenica da je 
među njima velik broj djece koja 
se od malih nogu počinju baviti 
sportom.

Ukupni rezultati.
Kategorija do 5 godina (100 m): 

1. Rea Dubovečak, 2. Hana Hunjet 
(djevojčice); 1. Patrik Vučković, 2. 
Leon Štefičar, 3. Luka Petak (dječaci).

Kategorija od 5 do 7 godina (200 
m): 1. Dino Kovač, 2. Leo Đurđević, 
3. Adam Bajsić, 4. Bruno Bračko, 
5. Antonio Loparić, 6. Kruno 
Jakopović(dječaci).

Kategorija od 8 do 10 godina 
(400 m): 1. Doroteja Željezić, 2. 
Tena Kralj, 3. Petra Šobak, 4. Lana 
Kralj (djevojčice); 1. Zvonimir Jakop, 
2. Gordan Vuglač, 3. Matej Paska, 
4. Danijel Pavlović, 5. Karlo Banić 
(dječaci).

Kategorija od 11 do 15 godina 
(800 m): 1. Barbara Posavec, 2. 
Valentina Canjuga (djevojčice); 1. 
Slaven Vuglač, 2. David Paska, 3. 
Ivan Jakop, 4. Karlo Zagrajski, 5. Tin 

Dubovečak, 6. Kristijan Miličević, 7. 
Zdravko Jovanović, 8. Matija Jakop 
(dječaci).

Kategorija od 16 do 19 godina 
(2000 m): 1. Nikolina Špac (djevo-
jke); 1. Željko Orlić, 2. Nikola 
Božić, 3. Mario Gašparov, 4. Tomis-
lav Brdarić, 5. Josip Živocki, 6. Ivica 
Benjak, 7. Božidar Gubić (dečki).

Kategorija 20 i više godina (4000 
m): 1. Katica Levanić (žene); 1. Jo-
sip Jakop, 2. Slavko Murić, 3. Josip 
Dubovečak, 4. Stjepan Dubovečak, 
5. Darko Petak, 6. Velimir Marčec, 
7. Valent Dubovečak, 8. Dragu-

tin Jagetić, 9. Branko Dušak, 10. 
Siniša Kovač,  11. Stjepan Petak 
(muškarci).

Kategorija rekreativaci (2000 
m): 1. Marina Jakop, 2. Ivana 
Borovečki, 3. Zvjezdana Pofuk 
(rekreativke); 1. Zlatko Bajsić, 
2. Ivan Borovečki, 3. Dražen 
Hočuršćak, 4. Ivan Štefičar, 5. 
Hrvoje Kovač, 6. Vlado Kozar 
(rekreativci).

Obiteljska kategorija: 1. Jakop, 
2. Vuglač, 3. Paska, 4. Dubovečak, 
5. Bajsić, 6. Kovač, 7. Borovečki, 8. 
Štefičar, 9. Petak, 10. Kralj. (dh)
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Najvažnije je da se dobro 
zabavite, steknete nova prijateljstva 
i da vam boravak u Lepoglavi bude 
ispunjen radošću - tim je riječima na 
otvaranju Međunarodne otvorene 
zabavne škole nogometa (Open  fun 
football school) u Lepoglavi Veli-
mir Suban, voditelj Ureda Otvorene 
zabavne škole nogometa u Hrvats-
koj, pozdravio 200-tinjak djevojčica 
i dječaka koji su u Lepoglavu stigli iz 
Njemačke, Austrije, Slovenije, Bosne 
i Hercegovine te Srbije da bi se zajed-
no sa svojim vršnjacima iz Lepoglave i 
Kamenice družili, zabavljali i ponešto 
naučili o nogometu. 

Međunarodna otvorena škola no-
gometa osnovana je 1999. godine s 
ciljem da se kroz nogomet podari ra-
dost i osmjeh djeci ratom pogođenih 
područja, promiče mir i grade zajed-
nice. 

S vremenom se program raz-
vio u regionalnu suradnju u koju se 
uključilo preko 250.000 djevojčica 
i dječaka u dobi od 7 do 12 godina 
iz 14 zemalja Balkana, istočne Eu-
rope, Trans Kavkaza i Bliskog is-
toka. Od 2001. godine Open  fun 

Kuglački klub Lepoglava, najviše 
rangirani, a ujedno i najuspješniji 
sportski klub u Lepoglavi, proslavio 
je 3. rujna sportsko-zabavnim 
programom 60 godina postojanja. 

Generacije lepoglavskih kuglača 
prisjetile su se povijesti Kluba koji 
se trenutno natječe u  2. hrvatskoj 
kuglačkoj ligi i ne skriva ambicije 
da na svoju 60. godišnjicu uđe u 
najelitniji razred hrvatskog kuglanja.

- Želja nam je u sezoni koja uskoro 
počinje ostvariti rezultat vrijedan 
ulaska u prvu ligu. Posljednjih sezona 
stalno smo u vrhu i nedostaje nam 
tek malo da to ostvarimo. Možda 
to uspijemo ove sezone jer smo 

LEPOGLAVA 

-

football school program postaje 
partner UEFA-e i suradnja se širi na 
tisuće lokalnih klubova, općina, gra-
dova, osnovnih škola, a sve s ciljem 
pružanja zabave, radosti i osmjeha 
djeci. Koncept škole prilagođen je 
dobnim uzrastima djece, a naglasak 
u radu stavljen je na zabavu i no-
gomet. Nema imperativa pobjede, 
fizičke dominacije,  taktičke vještine, 

na okupu zadržali prošlosezonsku 
momčad, a i dodatno smo se pojačali. 
Jedini nam je problem što zbog 
neadekvatne kuglane u Lepoglavi 
sve utakmice igramo kao gosti. I kad 
smo domaćini zapravo “gostujemo” u 
Varaždinu, u kuglani novoizgrađene 
sportske dvorane na Dravi – rekao 
je predsjednik Kuglačkog kluba 
Lepoglava Željko Huten. 

Uz ulazak u prvu ligu, još jedna 
rođendanska želja lepoglavskih 
kuglača je da u Lepoglavi dobiju 
primjerenu kuglana. U okviru 
razvojnih programa Grada 
Lepoglave ona je zacrtana i trebala 
bi biti izgrađena u okviru Sportsko-
rekreacijskog centra. Projekt postoji 
i Grad Lepoglava intenzivno traži 
partnera s kojim bi se krenulo u 
njegovu realizaciju. No, stara kuglana 
na kojoj su mnogi lepoglavski kuglači 
“ispekli svoj zanat”, bila je pravo 
mjesto da se proslavi 60 godina 
postojanja Kluba. Za tu je priliku 
održan kuglački turnir na kojem 
je slavio domaći igrač Tomislav 
Tvarog, drugi je bio njegov klupski 

kolega Stjepan Vrček, a treći Srećko 
Hojski iz varaždinske Ceste. Rezultat 
pobjednika Tomislava Tvaroga od 
335 porušenih čunjeva govori u 
prilog tome da se lepoglavski kuglači 
u sljedećoj sezoni s pravom mogu 
nadati uspjehu. Nadu podgrijava i 
nedavno osvojeno četvrto mjesto 
u konkurenciji prvoligaških 
momčadi na vrlo jakom klupskom 
međunarodnom turniru održanom u 
Mađarskoj.

U zabavnom dijelu proslave 60 
godina postojanja Kluba nastupila je 
Limena glazba Lepoglava i glazbeni 

-

Naslov 
prvaka 
Bednjici 

malonogometne lige koju je i 

prema teritorijalnom principu 

već se isključivo djeci nastoji pružiti 
mogućnost za zabavu i radost. Na tim 
se osnovama od 15. do 20. kolovoza 
održavala i Međunarodna otvorena 
zabavna škola nogometa u Lepoglavi. 
Posebno je to važno za djecu pristi-
glu iz Njemačke i Austrije jer je riječ 
o djeci porijeklom iz svjetskih ratnih 
žarišta, primjerice Afganistana.

Inače, kroz lokalne, međunarodne 

i pogranične škole Lepoglava i Zajed-
nica sportskih udruga grada Lepo-
glave u projekt su uključene od 2004. 
godine. Tijekom proteklih sedam 
godina pod pokroviteljstvom Grada 
Lepoglave održano je šest lokalnih, 
dvije pogranične i pet međunarodnih 
škola kroz koje je prošlo oko 1500 
djevojčica i dječaka, a educirano je 
više od 70 trenera posebno ospo-
sobljenih za rad s djecom. Uz škole 
je održano šest međunarodnih fes-
tivala ženskog nogometa koji su or-
ganizirani u suradnji s Hrvatskim 
nogometnim savezom, a za koje je 
grad Lepoglava kao domaćin dobio 
posebno priznanje UEFA-e. Sve to 
doprinijelo je da Lepoglava ponese 
epitet grada sporta i mladih što je, 
govoreći o Školi, naglasio lepoglavski 
gradonačelnik Marijan Škvarić. 

Tijekom šest dana trajanja 
Međunarodne otvorene zabavne 
škole nogometa u Lepoglavi, od 15. 
do 20. kolovoza, njeni su sudionici 
posjetili kulturne i prirodne zanim-
ljivosti Lepoglave i okolice, uživali u 
kupanju u toplicama te se družili i 
zabavljali. (dh)
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sastav El Combo. Posebno za ovu 
priliku, a u okviru Festivala mladih 
magNUM koji se u to vrijeme 
održavao u Lepoglavi, grafitima je 
oslikano pročelje stare kuglane dok su 
članovi Kluba ispred kuglane izgradili 
viseću kuglanu.

Dolaskom na proslavu, svoju 
podršku lepoglavskim kuglačima 
dao je i lepoglavski gradonačelnik 
Marijan Škvarić. (dh)



BICIKLIJADA Biciklom do zdravlja

MANIFESTACIJA “Idemo na Ravnu goru” SRC LEPOGLAVA Obnovljene tribine

ZANIMLJIVOST

“Svi na bic, do 
zdravlja mic po mic”

Maksimirske sjedalice na 
lepoglavskim tribinama

Ovogodišnja biciklijada okupila je 73 biciklista, najviše 
do sada.

Pod sloganom “Svi na bic, 
do zdravlja mic po mic” 9. srpnja 
održana je tradicionalna biciklijada 
“Biciklom do zdravlja”. Biciklijadu 
kojoj se ove godine odazvao rekor-
dan broj rekreativaca, njih 73, orga-
nizirala je mlada ekipa iz lepoglavske 
Udruge za sportsku rekreaciju „Sport 
za sve“. 

Tradicionalno zadnje nedjelje 
u mjesecu kolovozu u organizaciji 
Planinarskog društva ‘’Pusti duh’’ i 
Zajednice sportskih udruga grada 
Lepoglave održana je 10. sportsko-
rekreativna manifestacija ‘’Idemo 
na Ravnu goru’’.

Uz devetnaest tročlanih 
mješovitih planinarskih ekipa u 
natjecanju je nastupilo i osamdese-
tak gostiju, bračnih parova s djec-
om iz Pitomače, Virovitice, Ko-
privnice, Međimurja, Varaždina, 
Ivanca i Lepoglave, koji su 
sudjelovali na obiteljskim susreti-
ma u organizaciji Župe Lepoglava. 
Veliko i veselo društvo predvođeno 
vlč. Andrijom Kišičekom odlično 
se uklopilo u sportsko druženje, a 
svojim dodatnim zabavnim pro-
gramom zabavljalo je sve prisutne 

Tribine Sportsko - rekreacijskog 
centra u Lepoglavi dobile su prve 
plastične sjedalice. Zahvaljujući 
donaciji Građanskog nogometnog 
kluba Dinamo u Lepoglavu je stiglo 
400 sjedalica od kojih je dio već post-
avljen na dosadašnju betonsku pod-

Povodom 80 godina od 
postavljanja Meštrovićeva 
kipa Grgura Ninskog na 
tadašnjem Petrovićevu, a danas 
Franjevačkom trgu u Varaždinu, 
u javnosti se pojavila jedna 
zanimljiva mogućnost, odnosno 
priča prema kojoj, ako je istinita, 
Varaždin mora biti zahvalan 
Višnjici na tome što je Meštrović 
jedan od svojih najupečatljivijih 
spomenika postavio upravo 
u Varaždinu. Naime, među 
pričama o tome kako se kipar 
Ivan Meštrović odlučio kip 
ninskog biskupa postaviti u 
Varaždinu je i ona da je to učinio 
iz ljubavi prema svojoj prvoj ženi 
Ruži Klein, rođenoj Višnjičarki. 
Ruža je rođena 1883. godine 
u Višnjici u obitelji židovskog 
trgovca Kleina. U Višnjici je 
provela dio djetinjstva završivši 
i četiri razreda osnovne škole. 
Kasnije se cijela obitelj seli u 
Beč gdje Ruža upoznaje Ivana 
Meštrovića za kojeg se i udala 
1907. godine. Brak je trajao do 
1928. godine kada se Ruža i 
Ivan službeno rastaju. Malo je 
poznato da je Ruža također bila 
umjetnica. Tek prije nekoliko go-
dina javnost se počela upoznavati 
s njenim umjetničkim radom 
iako je Ruža za života izlagala u 
Barceloni, Montevideu i Buenos 
Airesu. Uspomenu na nju čuva i 
Višnjička udruga mladih koja je 
prije nekoliko godina u Višnjici 
pokrenula likovnu stvara-
onicu koja nosi ime Ruže Klein 
Meštrović. 

U Višnjici u šali znaju 
reći da je kipar Ivan Meštrović 
najpoznatiji višnjički zet. Možda 
se upravo zahvaljujući toj 
činjenici Varaždin ponosi spome-
nikom Grgura Ninskog. (dh)

Poštovani čitatelji, redakcija 
Lepoglavskoga gradskog lista u 
suradnji s portalom LepoglavaNet 
i Turističko-kulturno informa-
tivnim centrom pokreće novu 
zanimljivu rubriku „Lepoglava 
nekad i sad“. Stare zanimljive 
fotografije cijelog područja grada 
Lepoglave uspoređivat ćemo s 
današnjima na način da motiv sa 
stare fotografije ponovno snimimo 
s otprilike istog mjesta s kojeg je 
fotografija snimljena u prošlosti. 

Najzanimljivije usporedbe 
objavit ćemo u svakom broju 
Gradskog lista. Želja nam je s 
vremenom na tu temu  napraviti 
zanimljivu izložbu. Zato će nam 
dobro doći Vaša pomoć pa Vas 
pozivamo da nam donesete ili 
elektroničkom poštom pošaljete 
stare zanimljive fotografije lepo-
glavskoga kraja. Donijeti ih 
možete u Turističko-kulturno 
informativni centar u Lepoglavi 
svakim radnim danom u prij-
epodnevnim satima ili ih možete 
poslati elektroničkom poštom na 
adresu: urednik@lepoglava.net 

Na biciklu su se mogli vidjeti 
rekreativci iz Lepoglave, Kameni-
ce, Golubovca, Jurketinca, Ivanca, 
Klenovnika, Lipovnika, Cvetlina, 
Podgorja i drugih okolnih mjesta. 
Biciklijada nije bila natjecateljskog 
karaktera, provedena je kao rekreativ-
ni izlet kružnom rutom dugom 33 
km na relaciji Lepoglava – Višnjica – 

Lepoglava 
nekad i sad

Cvetlin – Trakošćan – Bednja - Lepo-
glava. 

Uz nekoliko kraćih stajanja i 
duži odmor u Trakošćanu gdje je su-
dionike dočekalo osvježenje i poveći 
bajkerski susret, biciklisti su u sum-
rak stigli u Lepoglavu. Udruga za 

sportsku rekreaciju „Sport za sve“ 
Lepoglava organizacijom biciklijada 
i sličnih sportskih okupljanja želi po-
taknuti građane na aktivnije bavljenje 
sportskom rekreacijom i promovi-
rati aktivnosti koje mogu pridonijeti 
kvaliteti življenja. (hk)

Sudionici biciklijade za vrijeme odmora u Trakošćanu

Montirano 260 sjedalica

Kip Ruže Klein Meštrović, djelo 
Ivana Meštrovića

Treba li 
Varaždin biti 
zahvalan 
Višnjici?

Sportsko druženje na svježem 
planinskom zraku

sudionike manifestacije.
Ekipe su se natjecale u pikadu, 

visećoj kuglani te bacanju kolutova, 
kocki i lopte u koš. 

Najuspješnija je bila ekipa PD 
‘’MIV 2’’ (Marija Ivačić, Đurđa 
Petković i Marija Grobenski), druga 
je bila ekipa JAGIĆI (Blanka, Dar-
ko i Tomislav Jagić),  a treća ekipa 
DRVOSJEČE (Zlatko, Blaženka i 
Karlo Sajko). (mm)

logu tako da će praćenje događanja 
na centru s tribina za posjetitelje 
odsad biti udobnije.

- Tijekom nedavne obnove 
maksimirskog stadiona, Dinamo 
nam je darovao 400 sjedalica koje 
smo zajedno s djelatnicima javnih 
radova demontirali s maksimirskog 
stadiona, prevezli u Lepoglavu te dio 
njih montirali na tribine Sportsko-
rekreacijskog centra. Ukupna vrijed-
nost ove donacije procjenjuje se na 
oko 30 tisuća kuna. Pri realizaciji ove 
akcije pomogla nam je i tvrtka Funda 
d.o.o. – objasnio je Stjepan Ficko, 
predsjednik Zajednice sportskih 
udruga grada Lepoglave. 

Na tribine je montirano 260 
sjedalica dok će se ostatak spremiti 
i koristiti u slučaju oštećenja. (mm)
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